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ΠΟΣΟ ΑΚΡΙΒΑ
ΠΛΗΡΩΝΟΥΜΕ ΤΟ ΝΕΡΟ;

ΜΙΑ ΒΡΟΧΗ ΜΑΣ ΣΩΖΕΙ
(ή μας πνίγει;)

Τον τελευταίο καιρό έχουν φτάσει στην εφημερίδα πολλά πα-
ράπονα πολιτών του δήμου μας, για υπερβολικά υψηλούς λο-
γαριασμούς ύδρευσης. Πρόσφατα μάλιστα, λάβαμε (και δημο-
σιεύουμε παρακάτω) ενυπόγραφη καταγγελία πολλών πολιτών 
, η οποία απευθύνεται στη Δημοτική Αρχή και κοινοποιείται στο 
Γραφείο του Συνηγόρου του Πολίτη, στα ΜΜΕ και στο Ινστιτούτο 
Καταναλωτή, μέσω της οποίας διαμαρτύρονται για την αύξηση 
των τιμολογίων του νερού ύδρευσης που επιβάλλεται από τη 
ΔΕΥΑΣ, αύξηση που ξεπερνά κατά πολύ το 3,5% του πληθω-
ρισμού.

Ζητήσαμε, λοιπόν, να ενημερωθούμε για τις αυξήσεις αυτές 
από τον Πρόεδρο και τον Δ/ντή της ΔΕΥΑΣ κ.κ. Γεωργούση και 
Νίκα, αλλά και από εκπροσώπους της μειοψηφίας του Δημοτικού 
Συμβουλίου, οι οποίοι συμμετείχαν στην ψήφιση της πρότασης 
αλλαγής της τιμολογιακής πολιτικής της επιχείρησης, τον πε-
ρασμένο Μάρτη. Για πληρέστερη δε ενημέρωση ζητήσαμε και το 
πρακτικό της εν λόγω συνεδρίασης του Δημ. Συμβουλίου.

Τι μας είπαν στη ΔΕΥΑΣ
Κατ’ αρχή, για περιπτώσεις υποψίας λανθασμένης μέτρησης, 

κάθε πολίτης έχει το δικαίωμα αίτησης επανελέγχου, που γίνε-
ται από την επιχείρηση, παρουσία του πολίτη και ανέξοδα για 
αυτόν(είμαστε ίσως ο μόνος δήμος που δεν επιβάλλει κόστος 
επανελέγχου).Σε περίπτωση δε αποδεδειγμένης ευθύνης της 
επιχείρησης για λανθασμένη μέτρηση, η ίδια αναλαμβάνει και 
τον εκπτωτικό διακανονισμό του λογαριασμού. Και ενώ η ΔΕΥΑΣ 
έχει δεχθεί, όπως μας είπαν, πολλά παράπονα, μόνο 50 ενστά-
σεις έχουν υποβληθεί.

Όσον αφορά στην αλλαγή της τιμολογιακής πολιτικής της δη-
μοτικής επιχείρησης ύδρευσης, αυτή ψηφίστηκε ομόφωνα τόσο 
από το Διοικ. Συμβούλιο της ΔΕΥΑΣ, όσο και από το Δημ. Συμ-
βούλιο του δήμου μας στις 27/03/07, αλλαγή που υπαγορεύτη-
κε σύμφωνα με το σκεπτικό τους από την ανάγκη να ξεπερα-

στούν τα οικονομικά προβλήματα της επιχείρησης (αύξηση εσό-
δων 5%, αύξηση εξόδων 15%, από 2003-2006), που οδήγησαν 
την προηγούμενη Δημ. Αρχή σε δανεισμό με σημερινό υπόλοιπο 
90.000 ευρώ.

Η δραματική υστέρηση των εσόδων αποδίδεται, σύμφωνα με 
την εισήγηση της ΔΕΥΑΣ (πρακτικά ΔΣ, 27-03-07) σε μια σειρά 
λόγους, όπως:
•	Μη πληρωμή τελών ύδρευσης από τα Δημοτικά κτίρια και τις 

δημοτικές εγκαταστάσεις π.χ. γήπεδα, Δημοτ. Γυμναστήριο, 
Δημοτ. Επιχειρήσεις, παιδικοί σταθμοί και σχολεία(!!!)

•	Έλλειψη υδρομετρητών στις ιδιωτικές γεωτρήσεις
•	Καθυστέρηση συνδέσεων καταναλωτών με τον Βιολογικό Κα-

θαρισμό (Κ. Διμηνιό, Τραγάνα)
•	Παράνομες παροχές (κυρίως στα Δημοτικά Διαμερίσματα)
•	Κακή μηχανοργάνωση της ΔΕΥΑΣ.
•	Ελλείψεις οργάνωσης εργατοτεχνικού προσωπικού της επι-

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΕΛ. 3

Κ Α Λ Ε Σ Μ Α
ΓΙΑ ΕΚΛΟΓΕΣ

ΣΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ 
ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ
Αγαπητά μέλη, αγαπητές φίλες και φίλοι
του Συλλόγου Σικυωνίων Πολιτών

Τον Ιούνιο του 2007, ο σύλλογος μας συμπλήρω-
σε τέσσερα χρόνια λειτουργίας του και το υπάρχον 
Διοικητικό Συμβούλιο του τα δύο χρόνια θητείας 
που προβλέπει το καταστατικό μας. Έτσι λοιπόν, θα 
πρέπει να προκηρυχθούν εκλογές για την ανάδει-
ξη νέου ΔΣ. Η αναβολή των τριών περίπου μηνών 
οφείλεται τόσο στην περίοδο του καλοκαιριού, που 
εκτιμήθηκε ότι ήταν μια δύσκολη περίοδος για μα-
ζικοποίηση λόγω απουσίας πολλών μελών, αλλά 
και στη συνέχεια στην δύσκολη περίοδο των πυρ-
καγιών όσο και στην σύντομη προκήρυξη και διε-
νέργεια των βουλευτικών εκλογών που μονοπώλη-
σαν δικαιολογημένα το ενδιαφέρον των πολιτών.
Τώρα λοιπόν, ήλθε η ώρα των δικών μας αρχαιρε-
σιών. Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Σι-
κυωνίων Πολιτών, στη συνεδρίαση του της 25ης 
Σεπτεμβρίου -07 αποφάσισε την διενέργεια των 
εκλογών για την ανάδειξη του νέου Δ.Σ. του συλ-
λόγου μας, την Κυριακή 21/10/07 και ώρα 6.30’μμ, 
στα γραφεία μας, Αριστοτέλους 35 στο Κιάτο.

Αγαπητά μέλη, αγαπητοί φίλοι
Η δίχρονη θητεία μας, στην θέση που μας εκλέξατε 
τον Ιούνιο του 2005, ήταν για μας μια εμπειρία πο-
λύτιμη, που κατέδειξε πρωτίστως την σπουδαιότη-
τα και την ανάγκη μαζικοποίησης του συλλόγου μας 
, αλλά και την ανάγκη εκλογής εκείνων των μελών 
στο ΔΣ, που θα μπορέσουν με την ενεργό και συ-
νεπή συμμετοχή τους στις εργασίες του να συμβά-
λουν αποτελεσματικά στην προώθηση των στόχων 
του συλλόγου και την μεγαλύτερη βελτίωση της 
εφημερίδας μας «Πολιτεία Σικυωνίων», της οποίας 
η μεγάλη απήχηση αποτελεί επιβεβαίωση της ανα-
γκαιότητας ύπαρξης του συλλόγου στο δήμο μας. 
Όμως την διασφάλιση ενός τέτοιου ενεργού και 
άξιου Διοικητικού Συμβουλίου, εγγυάται μόνον η 
δική σας μαζική παρουσία, η οποία, εμπλουτισμένη 
με την δημιουργική κριτική και τις απόψεις σας, θα 
βοηθήσει τόσο στο ξεπέρασμα προβλημάτων, όσο 
και στην ενίσχυση της προσπάθειας για την επίτευ-
ξη του γενικού καταστατικού στόχου του Συλλόγου 
μας, που είναι η βελτίωση όλων των παραμέτρων 
της ποιότητας ζωής του Σικυώνιου πολίτη.
Αν θεωρείτε, λοιπόν, ότι στα χρόνια λειτουργίας του 
Συλλόγου και της εφημερίδας μας κάναμε έστω και 
ένα βήμα μπροστά, τότε
Ελάτε στην έκλογικοαπολογιστική συνέλευση του 
Συλλόγου Σικ. Πολιτών «την   ΚΥΡΙΑΚΗ   21   ΟΚΤΩ-
ΒΡΗ   ΚΑΙ   ΩΡΑ   6.30’ ΣΤΑ   ΓΡΑΦΕΙΑ   ΤΟΥ   ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
(ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 35) ΣΤΟ ΚΙΑΤΟ, να βοηθήσετε να πά\
ιε ακόμα πιο μπροστά. Θέματα συνέλευσης:
1. Απολογισμός δράσης απερχόμενου Διοικητικού 
Συμβουλίου- Οικονομικός απολογισμός
2. Καθορισμός της δράσης για την επόμενη διετία 
(συζήτηση- προτάσεις)
3. Εκλογή Διοικητικού Συμβουλίου και Ελεγκτικής 
Επιτροπής
Η παρουσία σας είναι πολύτιμη, 

γιατί πολλοί μαζί θα κάνουμε ακόμα περισσότερα,•	
γιατί η φωνή μας θα ακουστεί ακόμα δυνατότερα,•	
γιατί η παρέμβαση μας ως ενεργοί πολίτες θα είναι •	
πιο αποτελεσματική.

Από το ΔΣ του Συλλόγου Σικυωνίων Πολιτών

Ρωτήσαμε τον δήμαρχο κ.Τσουλούφα 
αν έχουν καθαριστεί ποτάμια, ρέματα, 
φρεάτια κ.λ.π. ενόψει του επερχόμενου 
χειμώνα. Η απάντηση του:
•	Ο καθαρισμός των ποταμών και ρεμά-

των είναι ευθύνη της Νομαρχίας.
•	Το 2000 (μετά τις πυρκαγιές) καθαρί-

σαμε πολύ καλά τα πάντα (Ελισσώνα 
-Κύριλλο- Σελίανδρο) με χρήματα που 
μας έδωσε η Νομαρχία. Έκτοτε δεν 
έχουν καθαριστεί ξανά.

•	Αν μας δώσει και τώρα, θα προχωρή-
σουμε στον καθαρισμό τους.

•	Μετά τις πυρκαγιές που είχαμε φέτος 
η εταιρία που ανέλαβε την κατασκευή 
του νέου αυτοκινητόδρομου Κορίνθου- 
Πατρών, προσεφέρθει να καθαρίσει τα 
ποτάμια. Δεν γνωρίζω αν έχει τελειώ-
σει.

•	Τα μικρά ποτάμια, ρέματα, υδραύλακες 
κ.λ.π. θα καθαριστούν αφού τροποποι-
ήσουμε τον προϋπολογισμό μας.

•	Η ΔΕΥΑΣ θα αναλάβει τον καθαρισμό 
των φρεατίων και ότι άλλο της αναλο-
γεί.

•	Τα μικρά φράγματα που είχαν κατα-
σκευαστεί το 2000 στον Κύριλλο και 
τον Ελισσώνα δεν γνωρίζουμε αν υπάρ-
χουν και σε τι κατάσταση βρίσκονται. 
Περιμένουμε χρηματοδότηση από τη 
Νομαρχία για να προχωρήσουμε σε 
βελτιώσεις (αν υπάρχουν ακόμα), ή και 
σε κατασκευή νέων αν χρειαστεί.
Ακούγοντας τα παραπάνω νομίζουμε 

ότι κυριολεκτικά είμαστε στο έλεος της 
ΝΟΜΑΡΧΙΑΣ και των καιρικών συνθη-
κών!!! Τρέμουμε στη σκέψη μιας δυνατής 
νεροποντής. Κάθε επιπλέον σχόλιο νομί-
ζουμε περιττεύει.

Ρωτήσαμε επίσης τον κ. Τσουλούφα να 
μας πει τη γνώμη του για την καθαριότη-
τα της πόλης. Η απάντηση του:
•	Η καθαριότητα χωρίζεται σε δύο τομείς. 

Α) την αποκομιδή και Β) την εναπόθε-
ση.

•	Τα οχήματα καθαριότητας (δυστυχώς 
τα περισσότερα αν όχι όλα) έχουν ξε-
περάσει τα όρια τους με αποτέλεσμα 
πολύ συχνά να είναι εκτός λειτουργίας, 
δημιουργώντας έτσι πολλά προβλήμα-
τα στην υλοποίηση του σχεδιασμού της 
αποκομιδής των απορριμμάτων.

•	Δυστυχώς η προηγούμενη δημοτική 
αρχή δεν είχε φροντίσει για την αντι-
κατάσταση τους.

•	Πρέπει να προχωρήσουμε όχι μόνο 

στην αντικατάσταση τους με νέα αλλά 
και στην απόκτηση εφεδρικών.

•	Πρέπει επίσης να αλλάξει ο κανονισμός 
καθαριότητας. Αυτός που υπάρχει έχει 
ξεπεραστεί.

•	Πρέπει επίσης ο κάθε πολίτης να κα-
ταλάβει ότι δεν μπορεί όλα να τα περι-
μένει από το δήμο. (π.χ δεν μπορεί να 
κλαδεύουμε και να έχουμε την απαίτη-
ση ο δήμος να μεταφέρει ξύλα, κλαδιά 
και ότι άλλο έχουμε για πέταμα.

•	Είχαμε επίσης άλλο ένα πρόβλημα που 
μας το δημιούργησε ο εργολάβος ο 
οποίος είχε αναλάβει την αποκομιδή 
των απορριμμάτων από τα χωριά. 
Επειδή «δεν έβγαινε»!!! οικονομικά, 
δεν έκανε τη δουλειά του, και έτσι 
εμείς αναγκαζόμαστε να στέλνουμε 
απορριμματοφόρα από το Κιάτο, με 
αποτέλεσμα την πλημμελή καθαριότη-
τα στην πόλη μας.

•	Μελετώντας νέα προγράμματα της Ε.Ε. 
πιστεύουμε ότι μέχρι το καλοκαίρι θα 
οργανωθούμε σωστά σε νέα βάση με 
νέα οχήματα κ.λ.π.
Δηλαδή με λίγα λόγια ΑΛΛΗ μια φορά 

ΑΛΛΟΙ ΦΤΑΙΝΕ και όχι οι υπεύθυνοι. Λες 
και τον εργολάβο οι πολίτες του ανέθεσαν 
την εργολαβία ή οι κάτοικοι φταίνε που οι 
κάδοι δεν πλένονται (με όσα αυτό συνε-
πάγεται) και τόσα άλλα που συμβαίνουν 
στον τομέα της καθαριότητας .

Αυτά τα λίγα, επιγραμματικά. Θα επα-
νέλθουμε αναλυτικότερα. 

ΜΗΝΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ
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ΜΗΝΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ
ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ: ΣΥΛΛΟΓΟΣ  

ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ
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ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΔΡΟΜΗ: 10  
ΤΙΜΗ ΓΙΑ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ, 

Ν.Π.Δ.Δ., ΤΡΑΠΕΖΕΣ,
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ Κ.Λ.Π., 30  

 ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ: 20  
ΤΙΜΗ ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΩΝ: 0,30  /

τετρ. εκατοστό

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 
sikionionpoliteia@freemail.gr
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Σικυωνίων

ΚΩΔΙΚΟΣ: 7039

Του Κώστα Παππή
Το καλοκαίρι τέλειωσε. Οι πληγές που άνοιξε στο 

σώμα της Ελλάδας φέτος είναι βαθιές και θα πάρει 
καιρό (δεκαετίες) για να επουλωθούν.

Μας περιμένουν χειρότερα; Η αλλαγή του κλίμα-
τος και η μη αλλαγή των ανθρώπων δεν αφήνουν 
περιθώρια αισιοδοξίας.

Τι θα μπορούσαμε να πούμε σαν υστερόγραφο σε 
αυτό το καλοκαίρι;

Νομίζω δεν έχουν νόημα άλλοι θρήνοι. Αντίθετα, 
έχει νόημα να βρεθεί τι έφταιξε σε όλα τα επίπεδα, 
από το ατομικό των εκούσιων και ακούσιων εμπρη-
στών μέχρι εκείνο της ηγεσίας του πυροσβεστικού 
σώματος και, φυσικά, της υπεύθυνης (δηλαδή ανεύ-
θυνης) πολιτικής ηγεσίας. Θα υποστούν όλοι αυτοί 
κάποιες συνέπειες; Οι εκλογές που μόλις έγιναν δεν 
αφήνουν περιθώρια αισιοδοξίας.

Πάνω από όλα, πάντως, έχει νόημα κάθε συνειδη-
τός πολίτης να παίξει το ρόλο του.

Που, κατά τη γνώμη μου, είναι να πιέσει με κάθε 
τρόπο, μέσα από όπου μπορεί, και κυρίως μέσα από 
συλλογικά όργανα όπως είναι οι κινήσεις πολιτών, για 
να καλυφθούν οι ελλείψεις σε έμψυχο και άψυχο υλι-
κό για την προστασία των δασών, τοπικά, περιφερει-
ακά, και σε εθνικό επίπεδο. Για να υπάρξει επιτέλους 
σε όλα αυτά τα επίπεδα οργανωμένη και με επιτελικά 
σχέδια δράσης έγκαιρη προετοιμασία για τα ακόμα 
πιο δύσκολα χρόνια που έρχονται.

Και τέλος, έχει νόημα κάθε συνειδητός πολίτης 
να βοηθήσει στη δημιουργία εθελοντικών ομάδων 
υποστήριξης (για την επάνδρωση παρατηρητηρίων, 
για τη βοήθεια στην κατάσβεση, για την επιτήρηση 
μετά, ώστε να αποφευχθούν αναζωπυρώσεις) των 
δυνάμεων δασικής προστασίας που θα ενταχθούν 
στα παραπάνω σχέδια. Και φυσικά να ενταχθεί σε 
αυτές. Καθένας μπορεί, καθένας χρειάζεται.

Στην παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας με πρώτη ύλη 
το κάρβουνο και συγκεκριμένα το λιγνίτη, όποια τε-
χνολογία και αν εφαρμοστεί, οι επιπτώσεις είναι τερά-
στιες για το περιβάλλον, όπως αναλύονται πιο κάτω: 

Η αντίρρησή μας προέρχεται από την αναμφισβή-
τητη περιβαλλοντική καταστροφή στον Κορινθιακό 
κόλπο και στης μοναδικής ομορφιάς ακτές του, Ας 
δούμε ποιες είναι οι προβλεπόμενες προδιαγραφές 
και ποιες συγκεκριμένα είναι οι επιπτώσεις.

(Μιλάμε πάντα για μία μονάδα παραγωγής ενέργει-
ας 600 MW που καίει ανθρακίτη)

1.) Όξινη βροχή προκαλούμενη από τις τεράστι-
ες ποσότητες διοξειδίου του θείου και οξειδίων του 
αζώτου που δημιουργούν στην ατμόσφαιρα όξινες 
ενώσεις, όπως θεϊκό και νιτρικό οξύ, τα οποία συμπα-
ρασύρονται στο έδαφος από τη βροχή προκαλώντας 
ζημιές στο αναπνευστικό σύστημα των έμβιων όντων, 
στο δέρμα, στις καλλιέργειες και γενικά στην πρω-
τογενή παραγωγή. Υπολογίζουμε ότι θα παράγονται 
11.700 τόνοι (ΝΟΧ) οξείδια του αζώτου και 9.360 τό-
νοι οξείδια του θείου το χρόνο.

2.) Ιπτάμενη τέφρα υπό μορφή σωματιδίων ανα-
πνεύσιμων, που μπορούν να προκαλέσουν καρκίνο 
του πνεύμονα. Οι επιδημιολογικές έρευνες στην Κοζά-
νη και την Πτολεμαΐδα μπορούν να προσφέρουν θλι-
βερά και αποτρεπτικά συμπεράσματα. Υπολογίζεται 
εκπομπή 2000 τόνων αιωρούμενων σωματιδίων. 

3.) Στην ιπτάμενη τέφρα προστίθεται και η σκόνη 
από την αποθήκευση και διακίνηση 1.365.000 τόνων 
λιθάνθρακα το χρόνο που θα καταναλώνει ως καύσι-
μο η μονάδα αυτή.

4.) Η μονάδα θα παράγει ως κύριο στερεό απόβλη-
το στάχτη που υπολογίζεται να αποτελεί το 20% της 
καύσιμης ύλης, δηλαδή ποσότητα 273.000 τόνων το 
χρόνο.  

5.) Υπολογίζεται ότι για την ψύξη θα χρησιμοποι-
είται θαλάσσιο νερό ποσότητας 500.000 - 1.000.000 
κυβικά μέτρα / χρόνο το οποίο θα απορρίπτεται πίσω 
με μέση θερμοκρασία 50-60 βαθμούς Κελσίου το λι-
γότερο, με ανυπολόγιστες ζημιές στον ενάλιο πλούτο 
και τη θαλάσσια πανίδα και χλωρίδα.

6.) Πρέπει να υπολογιστεί η μεγάλη κίνηση των 
«καρβουνάδικων» πλοίων στη θαλάσσια περιοχή σε 
καθημερινή βάση, οι ελλιμενισμοί, οι φορτώσεις και 
εκφορτώσεις κλπ.

7.) Ο ανθρακίτης επίσης περιλαμβάνει χαμηλές πο-
σότητες ουρανίου και θορίου και άλλων ραδιενεργών 
ισοτόπων που συναντάμε στη φύση σαν ιχνοστοιχεία. 
Η μεγάλη ποσότητα ανθρακίτη που καίγεται μπορεί 
να δημιουργήσει σημαντική ραδιενεργή ρύπανση.

8.) Ιχνοστοιχεία υδραργύρου μπορεί να υπάρχουν 
στο λιθάνθρακα. Η καύση του θα προκαλέσει εκπο-
μπές υδραργύρου που είναι ένα πολύ επικίνδυνο 
στοιχείο για τα οικοσυστήματα. (Το περιεχόμενο ενός 
θερμομέτρου (2 γραμμάρια) μπορεί να καταστρέψει 
ανεπανόρθωτα 80.000 τ.μ. του υδατικού ορίζοντα).

Ετοιμάζονται δύο εργοστάσια απέναντι που θα 
λειτουργήσουν με λιθάνθρακα. Άρα υπολογίστε τα 
ανωτέρω στοιχεία επί δύο για να αντιληφθούμε τι μας 
ετοιμάζουν!

Β. Κελλάρης
Πρόεδρος ΟΙΚΟΣΥΛΚΟ

ΓΙΑΤΙ ΑΝΤΙΔΡΟΥΜΕ
(θερμοηλεκτρικών εργοστασίων συνέχεια…)

Tο καλό να λέγεται!
Από την Αστυνομική Διεύθυνση 

Κορινθίας και τα Τμήματα Τροχαίας 
Κορίνθου, Αυτοκινητοδρόμων και 
Ξυλοκάστρου διοργανώθηκαν από 
κοινού εκδηλώσεις για την ενημέ-
ρωση των πολιτών, και ιδιαίτερα 
των νέων - μαθητών, σε θέματα 
κυκλοφοριακής αγωγής, ασφαλούς 
κυκλοφορίας και πρόληψης τροχαί-
ου ατυχήματος.

Οι εκδηλώσεις αυτές έλαβαν χώ-
ρα από 21-25/9/2007 στην κεντρική 
πλατεία «ΠΕΡΙΒΟΛΑΚΙΑ» Κορίνθου 
από ώρες 10.00 έως 20.00 κάθε 
μέρα.

Περιέλαβαν έκθεση έντυπου 
υλικού, προβολή ενημερωτικών 
σποτ, έκθεση συγκρουόμενων 
αυτοκινήτων.

Έτσι μπράβο! Επιτέλους, φαίνεται να 
αρχίζουμε να καταλαβαίνουμε από πού 
πρέπει να ξεκινήσουμε για να βελτιώσου-
με ως λαός την οδική συμπεριφορά μας. 
Μα από τα παιδιά φυσικά και ευχόμαστε 
να μην μείνει η εφαρμογή των διοργα-
νώσεων μόνο στους νεαρούς μαθητές της 
Κορίνθου αλλά να γίνουν και στα σχολειά 
του δήμου μας όπως και όλου του νομού. 
Χώρια που τέτοιες δραστηριότητες ανα-
βαθμίζουν και κάνουν ουσιαστικότερο το 
έργο της Αστυνομίας.

ΚΑΤΟΧΥΡΩΝΕΤΑΙ ΤΟ ΟΥΖΟ, ΤΟ ΤΣΙΠΟΥΡΟ 
ΚΑΙ Η ΤΣΙΚΟΥΔΙΑ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ

Κατοχυρώνεται πλέον επίσημα το ΟΥΖΟ, το ΤΣΙΠΟΥΡΟ, και η ΤΣΙΚΟΥΔΙΑ αφού συμπεριλαμβά-
νονται στον κανονισμό για τα Αλκοολούχα ποτά που ψηφίστηκε στις 19 Ιουνίου από την Ολομέλεια 
του Ευρωπαϊκου Κοινοβουλίου. Αποτελεί πραγματική επιτυχία το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας 
εάν υπολογίσουμε ότι η αρχική πρόταση της Επιτροπής ήταν αρνητική, ακόμη και για το ούζο, 
προϊόν ήδη κατοχυρωμένο στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Με τις παρεμβάσεις της Ελληνικής επιτροπής 
συμπεριλήφθησαν και το Κουμκουάτ Κέρκυρας, η μαστίχα Χίου και το Κίτρο Νάξου. 

ΕΚΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ 
Στην τρίτη θέση μεταξύ των κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης αναφορικά με το μέγεθος 

της βιολογικής γεωργίας κατατάσσουν τη χώρα μας τα στοιχεία της Στατιστικής Υπηρεσίας της 
Ε.Ε (Eurostat) με την ευκαιρία της πράσινης εβδομάδας για το 2007. Σύμφωνα με τα στοιχεία 
αυτά η Ελλάδα το 2005 με ποσοστό 7,2% των εκτάσεων με βιολογικές καλλιέργειες και βοσκο-
τόπους στο σύνολο των καλλιεργούμενων εκτάσεων στη χώρα μας κατατάσσεται στην τρίτη 
θέση της Ε.Ε μαζί με την Τσεχία, ενώ πρώτη με ποσοστό 11% είναι η Αυστρία και δεύτερη με 
8,4% η Ιταλία. Μέσος όρος των καλλιεργούμενων το 2005 εκτάσεων με βιολογικό τρόπο στο 
σύνολο των καλλιεργούμενων εκτάσεων στα κράτη-μέλη ήταν 3,9%.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ «ΜΑΡΤΥΡΕΣ»
Οδηγίες με διευκρινήσεις κοινοποιούν σε όλη τη χώρα μας οι Διευθύνσεις Αγροτικής Ανάπτυ-

ξης προς τους δικαιούχους της ενιαίας ενίσχυσης. 
Συγκεκριμένα ειδοποιούνται οι καλλιεργητές σε όσους οι επιτόπιοι έλεγχοι των αιτήσεων Ενιαί-

ας Ενίσχυσης και Λοιπών Καθεστώτων και Μέτρων Στήριξης δεν έχουν ακόμα πραγματοποιηθεί να 
μην καταστρέφουν μετά τη συγκομιδή τα υπολείμματα των καλλιεργειών μέχρι την ολοκλήρωση 
των ελέγχων για δε τις άλλες καλλιέργειες η οδηγία προβλέπει να υπάρχουν μάρτυρες στις δύο 
άκρες των εκτάσεων προκειμένου να είναι δυνατή η εκτίμηση από τους γεωπόνους.

ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΙΣ
ΤΟΥ ΕΛΓΑ ΑΠΟ ΠΥΡΚΑΓΙΕΣ

Οι παραγωγοί που ζημιώθηκαν από τις πυρκαγιές των ετών 2003,2004,2005 και 2006 καλού-
νται από τον ΕΛΓΑ να υποβάλουν τις αιτήσεις και τα αντίστοιχα δικαιολογητικά από τις 22/6/07 
έως τις 13/7/07. Για τις πυρκαγιές της περιόδου Μαρτίου 2003 έως Δεκεμβρίου 2005 επιλέξιμες 
ενίσχυσης κρίθηκαν οι περιοχές στις οποίες οι πυρκαγιές έκαψαν έκταση μεγαλύτερη των 1000 
στρεμμάτων, ενώ για τις πυρκαγιές του έτους 2006 έως επιλέξιμες ενισχύσεων κρίθηκαν οι πε-
ριοχές στις οποίες οι εκτάσεις που υπέστησαν ζημιές ήταν μεγαλύτερη των 500 στρεμμάτων. 
Στην ιστοσελίδα του ΕΛΓΑ στο διαδίκτυο παρέχονται περισσότερες πληροφορίες.

ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΤΟΥ ΓΕΩΤΕΕ
Το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο της Ελλάδας κατέθεσε στο Συμβούλιο της Επικρατείας προσφυγή 

κατά της Απόφασης του Υπουργείου ΠΕΧΩΔΕ με την οποία κηρύχθηκαν υπό κτηματογράφηση 
περιοχές σε 107 Δήμους της χώρας μας. 

Η προσφυγή κατατέθηκε γιατι όπως ανακοίνωσε ο Πρόεδρος του ΓΕΩΤΕΕ στις περιοχές αυτές 
που θα συνταχθεί το Κτηματολόγιο, δεν έχει προηγηθεί η διαδικασία κατάρτισης των δασικών 
χαρτών και του Δασολογίου.

Βαγγ. Σκαρμούτσος

αγροτικές πληροφορίες

Υστερόγραφο 
στο φετινό καλοκαίρι

Ντόπιες δημιουργίες 
ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
(Νίκος Ταρνάρης)

Βράχοι πάνω στους βράχους 
στοιβαγμένοι

αιώνες που κατρακυλούν 
απάνω στους αιώνες
γη της Σαντορίνης, 
οσμή της τέφρας,

που αστράφτει 
κάτω από τον ήλιο σου

αιγαιοπελαγίτικη σμαράγδινη ψυχή.

Βοή πανάρχαια 
σε τάραξε συθέμελα 

κάποιον καιρό
θεού ρομφαία σ΄ έκοψε 

βουνάκι εδώ- νησάκι εκεί
Μεροβίγλι και Περίσα

στενά δρομάκια και καλντέρα
Σαντορίνη «καλημέρα» 
θαύματα και μεγαλεία

«Καλησπέρα» από την Οία

Και μεις μελισσολόι πολύχρωμοι
εφήμερα μυρμήγκια τριγυρνάμε

μια δώθε και μια κείθε 
αργοπηγαίνοντας 

Κάτι σα φόβος, κάτι σα μυστήριο
κάποιας θρησκείας 

παλιάς μας περιζώνει,
στη Σαντορίνη κάθε απόβραδο

αργά- νωχελικά σα σουρουπώνει.
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χείρησης με συνέπεια τη σπατάλη 
χρημάτων σε εργολαβείες.
>    Χρέος ανείσπρακτων ληξι-

πρόθεσμων λογαριασμών, ύψους 
250.000ευρώ

Έτσι, το ΔΣ της ΔΕΥΑΣ πρότεινε 
στο Δημοτικό Συμβούλιο την αλλαγή 
της τιμολογιακής πολιτικής που εξει-
δικεύεται για το Κιάτο και για το Κ.Δι-
μηνιό (ενιαία πλέον αντιμετώπιση)
Α) στην αύξηση του πάγιου για κατα-
νάλωση μέχρι 25κμ νερού το εξάμηνο, 
από 8,11ευρώ που ήταν, σε 20ευρώ
Για κατανάλωση πάνω από 25κμ η τι-
μολόγηση μένει ως είχε
Β) την έκδοση τριμηνιαίων λογαρια-
σμών ,αντί των εξαμηνιαίων που ίσχυ-
αν, για αύξηση ρευστότητας
Γ) μειωμένες τιμές νερού προτείνο-
νται για ΑΜΕΑ και πολύτεκνους
Και βέβαια, η κατανάλωση του νερού, 
επιβαρύνεται με ΦΠΑ, τέλη αποχέτευ-
σης κτλ, που ακολουθούν την προανα-
φερόμενη αύξηση με βάση τον κανο-
νισμό λειτουργίας της εταιρείας.

Στα παραπάνω πρέπει να προσθέ-
σουμε και την πρόθεση του Προέδρου 
κ. Γεωργούση στην συζήτηση που εί-
χαμε μαζί του, να καταστήσει απαγο-
ρευτικές τις πολύ μεγάλες καταναλώ-
σεις αφού το νερό είναι ένα κοινωνι-
κό αγαθό, λιγοστό και ως εκ τούτου 
πολύτιμο. Γι’ αυτό, από τον επόμενο 
χρόνο, η αύξηση της τιμής του για κα-
ταναλώσεις άνω των 200κμ θα είναι 
«τρελλή».

Σύμφωνα, λοιπόν, με τη φιλοσοφία 
της ΔΕΥΑΣ η συγκεκριμένη αύξηση 
δεν θίγει νοικοκυριά με λογική κατα-
νάλωση. Θίγονται όσοι πλήρωναν μό-
νο το πάγιο, εμφανίζοντας μηδενικές 
καταναλώσεις (αύξηση σχεδόν 120%), 
ενώ για κάποιον που πλήρωνε 200ευ-
ρώ η αύξηση είναι περίπου 4%.

Για να εκλείψουν δε οι περιπτώσεις 
χαλασμένων μετρητών (από τους 538 
στο Διμηνιό οι 270 έδειχναν μηδενική 
κατανάλωση) η εταιρεία έχει αρχίσει 
ήδη την αντικατάσταση τους.

Ένας από τους στόχους της επίσης 
είναι και η αλλαγή του δικτύου ύδρευ-
σης του Κιάτου, εντάσσοντας μελέτη 
που ήδη υπάρχει σε πρόγραμμα της 
Περιφέρειας. Σε ερώτηση μας γιατί δεν 
εντάχθηκε μέχρι τώρα, μας απάντησε 
ότι υπήρχε δέσμευση από την ΕΕ , υλο-
ποίησης προγράμματος αποχέτευσης 
το οποίο όμως δεν είχε προχωρήσει. 

Την αλλαγή του δικτύου επιβεβαί-
ωσε και ο Δήμαρχος κ. Τσουλούφας, 
σε ερώτηση της εφημερίδας, λέγοντας 
μάλιστα ότι έχει εξασφαλίσει μέσω του 
προγράμματος ΘΗΣΕΑΣ , 1.000.0006. 
Όπως επίσης σε ερώτηση μας για το 
γεγονός της επιβάρυνσης των σχο-
λείων και με το πρόσθετο έξοδο της 

ύδρευσης μας είπε ότι περιμένει ει-
σηγήσεις- προτάσεις από τους Δ/ντές 
των σχολ. Μονάδων του δήμου και τα 
συνδικαλιστικά τους όργανα, για να 
συζητηθούν στο Δημ. Συμβούλιο.

Το Δημοτικό Συμβούλιο
και η μειοψηφία

Την παραπάνω πρόταση της ΔΕΥΑΣ, 
με το συγκεκριμένο σκεπτικό που ανα-
φέρεται στ πρακτικά του ΔΣ, ψήφισε 
ομόφωνα το Δημοτικό Συμβούλιο του 
δήμου μας, στις 27-03-07.Εδώ πρέπει 
να σημειώσουμε την δήλωση του αρ-
χηγού της μειοψηφίας κ, Αγγ. Παπαγ-
γελόπουλου στην εφημερίδα μας, ότι 
την πρόταση ψήφισε μετά από δέσμευ-
ση του Προέδρου κ. Γεωργούση, ότι η 
αύξηση μεσοσταθμικά δεν θα ξεπερνά 
το 3.5% του πληθωρισμού.(Η δήλωση 
αυτή δεν υπάρχει στα πρακτικά και ο κ. 
Γεωργούσης ενώπιον του ΔΣ. είπε ότι 
δεν θυμάται κάτι τέτοιο). Επίσης ο τέ-
ως Πρόεδρος της ΔΕΥΑΣ κ. Γ. Ντρίμε-
ρης και νυν δημοτικός σύμβουλος, απών 
στην επίμαχη ψήφιση, μας έδωσε την πα-
ρακάτω δήλωση:

«Η συνολική αύξηση για τον κατα-
ναλωτή είναι άδικη, υπερβολική και 
δεν ανταποκρίνεται στις πραγματικές 
απαιτήσεις της ΔΕΥΑΣ. Είναι κοινωνι-
κά άδικη, διότι πληρώνουν οι οικονο-
μικά ασθενέστεροι, τριπλάσιους τε-
λικά λογαριασμούς σε ποσοστό άνω 
των 50% του συνόλου των νοικοκυ-
ριών στην περιοχή του Δ. Σικυωνίων. 
Είναι υπερβολική, σε μια ιδιαίτερα δύ-
σκολη περίοδο για την ευρύτερη περι-
οχή και ιδιαίτερα για τα δημοτικά δια-
μερίσματα που το αγροτικό εισόδημα 
έχει μειωθεί δραματικά.

Μέσω της τιμολογιακής πολιτικής 
ελέγχουμε και τις καταναλώσεις του 
νερού. Σε μια δύσκολη χρονιά με μει-
ωμένα υδατικά αποθέματα, το τιμολό-
γιο έπρεπε να αποτρέπει τις μεγάλες 
καταναλώσεις και όχι να τις ενθαρρύ-
νει, όπως στην ουσία συμβαίνει με το 
εν λόγω τιμολόγιο.

Η πρακτική με την οποία πέρασε το 
συγκεκριμένο θέμα στο ΔΣ, εγείρει 
κατά την άποψη μου θέμα λειτουργί-
ας του Δημ. Συμβουλίου, γιατί η μει-
οψηφία ψήφισε αύξηση 3,5%, μετά 
από ερώτημα του κ. Παπαγγελόπου-
λου προς τον κ. Γεωργούση, ο οποί-
ος διαβεβαίωσε ότι η αύξηση δεν θα 
υπερβαίνει τα όρια του πληθωρισμού.

Όλα αυτά θα τα αναδείξουμε σε 
επόμενο Δ.Σ., που ευελπιστούμε να 
το εισάγει η Δημοτική Αρχή μιας και 
είναι κάτι που επίκαιρα αγγίζει όλη 
την κοινωνία και αν δεν το κάνει, θα 
το κάνει η μειοψηφία. Ταυτόχρονα δε, 
πρέπει να ενημερωθούν οι δημότες 
και για τα ευρύτερα θέματα που χει-
ρίζεται η ΔΕΥΑΣ.»

Οι λογαριασμοί
και οι πολίτες

Εμείς δεν είμαστε σε θέση, ούτε 
θέλουμε να αμφισβητήσουμε τις προ-
θέσεις και τα στοιχεία που μας δίνει 
η ΔΕΥΑΣ. Από την άλλη όμως, ούτε εί-
μαστε σε θέση και θέλουμε, να αμφι-
σβητήσουμε τους λογαριασμούς των 
συμπολιτών μας. Τί λένε λοιπόν αυτοί 
οι λογαριασμοί;
1)Για την ελάχιστη κατανάλωση (25κμ 
το 6μηνο) η αύξηση είναι της τάξης των 
120% (από 8,11ευρώστα 20 ευρώ)
2) Οι υπόλοιπες χρεώσεις(ειδικό τέλος 
έργων, αποχέτευση κτλ)ακολουθούν 
τηναύξηση του νερού, ανεβάζοντας το 
λογαριασμό.
3) Η ελάχιστη κατανάλωση των 25κυβ. 
μέτρων/εξάμηνο
Α) δεν είναι μηδενική
Β) αφορά ένα μεγάλο μέρος των συ-
μπολιτών μας(άτομα μεγάλων ηλικιών, 
συνταξιούχοι που ζουν μόνοι ή ζευγά-
ρια, νέοι που ζουν μόνοι και έχουν χα-
μηλό εισόδημα) που καλείται να πλη-
ρώσει τόσο τα λάθη και τις παραλεί-
ψεις της ΔΕΥΑΣ, όπως παραδέχεται 
στην εισήγηση του ο Πρόεδρος της 
ότι έχουν γίνει, όσο και τις συνέπειες 
της αντίληψης ορισμένων δημοτών να 
εξαπατούν αλλήλους. Αλήθεια, αναρω-
τιούνται οι πολίτες, γιατί δεν ξεκίνησε 
η εταιρεία την προσπάθεια εξυγίανσης 
της, φροντίζοντας να εισπράξει τους 
απλήρωτους λογαριασμούς(250.000 
ευρώ),να αντικαταστήσει τα χαλα-
σμένα υδρόμετρα, να εντοπίσει όλους 
όσους «κλέβουν» νερό και μετά να ει-
σηγηθεί την όποια αλλαγή της τιμολο-
γιακής της πολιτικής;

Κατανοούμε την απαίτηση της ΔΕΥ-
ΑΣ να πληρώνουν όλοι οι καταναλω-
τές. Εκείνο που δεν κατανοούμε είναι 
ο Δήμος να δέχεται την επιβάρυνση 
των σχολείων με ένα επιπλέον έξοδο, 
τη στιγμή που τα έσοδα των σχολεί-
ων είναι μηδαμινά σε σύγκριση με τις 
ανάγκες τους, παραβλέποντας ταυ-
τόχρονα την υποχρέωση που πηγάζει 
από την δέουσα κοινωνική του ευαι-
σθησία δηλ.να είναι αρωγός στα προ-
βλήματα της εκπ/σης και όχι να προ-
σθέτει νέα.

Έχουν λοιπόν, μετά από όλα αυτά, 
οι συμπολίτες μας το δικαίωμα να δι-
αμαρτύρονται όταν «πονάει» η τσέπη 
τους και να αναρωτιούνται γιατί άραγε 
υπογράφτηκαν τα πρακτικά της από-
φασης αλλαγής της τιμολογιακής πο-
λιτικής από όλο το Δημ. Συμβούλιο, 
αφού δεν υπήρχε σ’ αυτά η δέσμευση 
του ορίου αύξησης του 3,5%,που είχε 
τεθεί από ορισμένους;

Εξ αιτίας όλων αυτών, όπως είπα-
με και στην αρχή, ομάδα πολιτών του 
δήμου μας, απευθύνει την παρακάτω    
καταγγελία:

Πι
Περνούσα τις προάλλες από μια διασταύρωση, σε μια γειτονιά σχε-

τικά κεντρική θα έλεγα, του Κιάτου.
Μια κυρία ηλικιωμένη, με κινητικό πρόβλημα (στηριζόταν σε Πι), με 

σκούπα και φαράσι είχε καταπιαστεί με το να καθαρίσει το χώρο γύρω 
από δυο κάδους σκουπιδιών του Δήμου, που βρωμούσε. Μιλάμε για 
πολύ σκουπίδι.

Ξαναπέρασα μετά από καμιά ώρα. Η, άγνωστη σε μένα, Κυρία απο-
χωρούσε σιγά- σιγά με το Πι για το σπίτι της, που βρίσκεται απέναντι. 
Ο χώρος γύρω από τους κάδους έλαμπε.

Τη θαύμασα γι’ αυτό που έκανε, αλλά και για το πώς τα βόλευε όλα, 
Πι, σκούπα και φαράσι.

Παράσημο του Καλού Πολίτη
Θα θυμηθεί άραγε κάποια στιγμή ο Δήμος να απονείμει σε αυτή την 

Κυρία, την άξια να λέγεται πολίτης, το Παράσημο του Καλού Πολίτη;
Θα θυμηθεί άραγε να απονείμει το ίδιο παράσημο και σε όλους 

τους άλλους καλούς συμπολίτες μας, Κυρίες και Κυρίους, που φροντί-
ζουν αυτή την πόλη με προσωπικό μόχθο και μεράκι, σκουπίζοντας, 
καθαρίζοντας, φυτεύοντας σε αυλές και σε μπαλκόνια;

Να, για παράδειγμα, στον καλό μου γείτονα, που επιμένει να δια-
τηρεί τις πικροδάφνες που στολίζουν το δρόμο μας στη μνήμη του 
παππού του, που τις φύτεψε στη ρίζα του τοίχου του σπιτιού του; Που 
σκουπίζει κάθε πρωί το πεζοδρόμιο από τα πεσμένα άνθη για να το 
βρίσκουν καθαρό οι διαβάτες;

Παράσημο της Ανοιχτής Παλάμης
Θα θυμηθεί άραγε ο Δήμος να απονείμει και το Παράσημο της 

Ανοιχτής Παλάμης, ένα συμβολικό για όλους, σε όλους εκείνους τους 
αχρείους που εννοούν να βρωμίζουν αυτή την πόλη σε όλη της την 
έκταση (δρόμοι, πεζοδρόμια, ανοιχτοί χώροι, παραλίες, ρέματα και 
δάση) με κάθε είδους σκουπίδια;

Αλήθεια, ποιο παράσημο θα προτείνατε να απονείμουμε σε όσους 
αρμόδιους, που υποτίθεται ότι πληρώνονται κι έχουν εκλεγεί για να 
διατηρούν την πόλη καθαρή, συνήθως φροντίζουν μόνο τη μόστρα 
(όσο τη φροντίζουν κι αυτήν), εγκαταλείποντας ολόκληρες περιοχές 
στο έλεος των παραπάνω αχρείων;

Το κατειλημμένο βόρειο τμήμα

Αν κανείς άσχετος (όχι Κιατανιώτης, πάντως) νομίζει πως μόνο η 
Κύπρος έχει κατειλημμένο βόρειο τμήμα, πλανάται. Έχει και το Κιάτο 
κατειλημμένο βόρειο τμήμα!

Πράγματι, ολόκληρο σχεδόν το καλύτερο κομμάτι της πόλης, το βό-
ρειο, δίπλα στη θάλασσα, είναι πια κατειλημμένο από ιδιώτες: Καταπα-
τητές «ιδιοκτήτες» και παράνομοι κάθε είδους, που χτίζουν μέχρι εκεί 
που σκάει το κύμα χωρίς να ιδρώνει το αυτί κανενός γραφειοκράτη 
της πολεοδομίας, δημάρχου ή νομάρχη. Και άλλους, που έχουν φρο-
ντίσει να στήσουν το μαγαζί τους στην παραλία, μέχρι εκεί που σκάει  
το κύμα, αφαιρώντας από εσένα κι από εμένα, αγαπητέ συμπολίτη, 
δημόσια γη που μας ανήκει και που πρέπει να μπορούμε να την απο-
λαμβάνουμε ολόκληρη και χωρίς να χρειάζεται να πληρώνουμε.

Αλλά, αγαπητέ συμπολίτη, έμεινε και κανείς από εμάς τους πολίτες 
που να του ιδρώνει πια το αυτί; Πάλι καλά που η κατοχή διαρκεί 2-3 
μήνες κάθε χρόνο. Αλλά ποιους μήνες!

Μόστρα
Αυτόν που, καβάλα στη μηχανάρα του, γκαζώνει σπάζοντας το 

φράγμα του ήχου όποια ώρα και να ’ναι...
Που ξεσηκώνει γειτονιές ολόκληρες...
Που τον συνοδεύει το «άει σιχτίρ» και οι κατάρες όλων...
Αυτόν λέω, τον αντικοινωνικό και ασυνείδητο, ποιος θα τον σταμα-

τήσει να του κάνει κατάσχεση στο μηχάνημα του διαόλου και να τον 
παραπέμψει για διατάραξη οικιακής γαλήνης και για παράβαση του 
νόμου περί ηχορύπανσης και για απόπειρα ανήκεστης βλάβης για τα 
εγκεφαλικά που προκαλεί;

Η τροχαία;
Μα αυτήν φαίνεται πως τη φέρανε στο Κιάτο για μόστρα...

Κ.Π.

ΠΟΣΟ ΑΚΡΙΒΑ
ΠΛΗΡΩΝΟΥΜΕ ΤΟ ΝΕΡΟ;

συνέχ. από σελ. 1

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ
Προς την Δημοτική Αρχή Σικυωνίων
Κοινοποίηση: Γραφείο Συνηγόρου του πολίτη, Μ.Μ.Ε, Ινστιτούτο Καταναλωτή

Εμείς οι Σικυώνιοι πολίτες,διαμαρτυρόμαστε για την ανεπίτρεπτη πολιτική της Δημοτικής Αρχής πού 
αφορά στο κόστος του νερού υδρευσης,και συγκεκριμένα:

1)Θεωρούμε απαράδεκτο από το 2005 εως το 2007 η τιμή του νερού ύδρευσης να αυξάνεται τρείς 
φορές(7%,30%,100%) όταν ο πληθωρισμός πού εξαγγέλει η κυβέρνηση είναι(3%) το χρόνο,υπ’ όψιν ότι 
οι αυξήσεις μισθών και συντάξεων δεν ξεπερνούν το ποσοστό αυτό.

2)Θεωρούμε επίσης απαράδεκτο να συνδέεται η αποχέτευση και τα έργα με το κόστος του νερού, 
οπότε διπλασιάζοντας την τιμή του νερού διπλασιάζεται και το ποσό   για τα έργα και την αποχέτευση!

3)Είναι πρωτάκουστο να αποφασίζεται αύξηση της τιμής του νερού κατά 100%,όταν δεν μας παρέχεται 
η δυνατότητα να έχουμε ποιότητα νερού.Αντ’ αυτού επιβαρυνόμαστε επι πλέον με την αγορά εμφιαλω-
μένου για να πιούμε και να μαγειρέψουμε.

Το παράλογο δε αυτής της πολιτικής είναι ότι,ενώ μας προτρέπετε να κάνουμε οικονομία στο νερό,μας 
χρεώνετε τα πρώτα 25 κ.μ. σε διπλάσια τιμή,πράγμα πού ευνοεί αυτούς πού το σπαταλούν.(βλέπε συ-
νημμένα έγγραφα που αποδεικνύουν τα ανωτέρω)

Ακολουθούν υπογραφές

Φύλλο 31  Σεπτέμβριος 2007
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4 ΘΕΡΜΑΝΣΗ - ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ

4 ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ - ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ

4 ΕΞΑΕΡΙΣΜΟΣ ΕΠΑΓΓ. ΧΩΡΩΝ

4 ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑ

4 ΣΥΝΔΕΣΗ ΜΕ ΤΟ ΑΠΟΧΕΤΕΥΤΙΚΟ
     ΔΙΚΤΥΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣΓιάννης Γ. Τσήρος

Πτ. Μηχανολόγος Μηχανικός Ε.Δ.Ε.
ΑΔΕΙΕΣ
• ΣΥΝΕΡΓΕΙΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
• ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ - ΒΙΟΤΕΧΝΙΩΝ
• ΠΡΑΤΗΡΙΩΝ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ

ÐåñéÜíäñïõ 27 ÊÉÁÔÏ 20200
Ôçë./Fax: 27420 - 26260

ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΣΕ ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΑ

Γράφει ο 
Κ.Δ. Καραμπέτσος

Γεια σας, καλό φθινόπω-
ρο και καλή παρέλαση! Για 
τις εκλογές δεν σχολιάζω 
τίποτα! Απλά σηκώνω τα 
χέρια ψηλά κι ανάβω κανένα 
καντήλι για την τύχη μας! Για 
μια φορά ακόμα, κυβερνά η 
μειοψηφία, όπως συνηθίζεται 
άλλωστε! Ας πάμε στα δικά 
μας τώρα, η Rock Συνάντηση 
(σαν φορέας πλέον) βρέθηκε 
αρχές Σεπτέμβρη στην Αρ-
μενία, με αφορμή το πανευ-
ρωπαϊκό Forum, με τίτλο , 
CHALLENGES, INSPIRATION-
MELTING PHASE.

Στο συνέδριο συμμετείχαν •	
οι εξής χώρες, Ισπανία, 
Ιταλία, Πολωνία, Φινλανδία, 
Ελλάδα, Ρωσία, Γεωργία, 
Ουκρανία και Λευκορωσία. 
80 χλμ από την πρωτεύουσα 
Yerevau, στο Tsakukadzor, 
οι παραπάνω χώρες εί-
χαν την ευκαιρία να γνωρι-
στούν, αλλά και να προβά-
λουν τις δραστηριότητες 
τους, όπως το φεστιβάλ 
με τοπικά συγκροτήματα, 
εναλλακτικός τύπος και δη-
μοσιογραφία, κέντρα νέων, 
θέατρο, όπως και προβλή-
ματα που αντιμετωπίζει η 
σύγχρονη κοινωνία (άστεγα 
παιδιά, οικογένεια, κατανα-
λωτισμός κ.α). Γι΄ αυτό, στο 
φύλλο που κρατάτε έχουμε 
πλούσιο φωτογραφικό υλι-
κό  από Αρμενία, κατ΄άλλα 
έχουμε να σας προτείνουμε 
παρακάτω, ενδιαφέρουσες 
δραστηριότητες με κοινω-
νικές προεκτάσεις από τα 
ΚΕΝΤΡΑ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΟΙΚΟ-
ΓΕΝΕΙΑΣ ΚΙ ΑΝΤΙΡΑΤΣΙΣ-
ΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ.
Το έργο ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ, Δρά-•	
σεις Εργασιακής και Κοι-
νωνικής Ενσωμάτωσης, 
εντάσσεται στα μέτρο «Κα-
ταπολέμηση του Ρατσισμού 
και της Ξενοφοβίας».
Οι κύριο αποδέκτες των •	
υπηρεσιών, είναι οι μετα-
νάστες, οι πρόσφυγες και 
οι παλιννοστούντες. 
Τα κύρια προβλήματα που •	

καλείται 
να αντι-
μετωπί-
σ ε ι  τ ο 
κ έ ν τ ρ ο 
ε ί ν α ι 
«Ρατσιστική συμπεριφορά, 
προσαρμογή, ανεργία, επι-
κοινωνία, δικαιώματα κ.α» 
Η διεύθυνση είναι Αγίου 
Όρους 24, Κόρινθος E-mail: 
kaipkov@akmi-kek.gr
Το Κέντρο Στήριξης Οικογέ-•	
νειας, κάνει επιμορφωτικά 
σεμινάρια για ενήλικες, 
έναρξη 3/10/07, κάθε δεύ-
τερη Τετάρτη του μήνα, 
ώρα 5μμ-7μμ
Η διεύθυνση είναι Αγίου •	
Όρους 24, Κόρινθος (Κα-
λάμια)  τηλ: 27410-76621 
E-mail: alkistis-equal.gr
Η συμμετοχή στα σεμινά-•	
ρια είναι δωρεάν, όπου θα 
δοθεί και βεβαίωση παρα-
κολούθησης.
Οι δραστηριότητες που •	
αφορούν το Κέντρο Στή-
ριξης Οικογένειας είναι 
οι εξής: θέματα ισότητας, 
συμφιλίωση επαγγελματι-
κής και οικογενειακής ζωής, 
συμβουλευτική στήριξη σε 
ζευγάρια και οικογένειες, 
δίκτυο εθελοντών κοινωνι-
κής εργασίας κ.α 
Τελειώνοντας, μια και η θε-•	
ριή ραστώνη μας έβγαλε λί-
γο από τους ρυθμούς μας, 
αμελήσαμε να ταΐσουμε 
την ιστοσελίδα μας (www.
rocksinantisi.gr) με φρέσκο 
υλικό από την 3η Rock Συ-
νάντηση. 
Πολλοί φίλοι μας έκαναν •	
παράπονα που δεν φορτώ-
σαμε τη σελίδα με φωτο-
γραφίες, κείμενα κ.α Πολύ 
σύντομα η ιστοσελίδα μας 
θα΄ναι και πάλι χορτάτη!
Στο προηγούμενο φύλλο ο •	
δαίμων (ο γνωστός) κατάπιε 
τις ευχαριστίες μας για το 
Θέμη Σουλαντίκα ( η πιο 
αιχμηρή πένα της Κορινθί-
ας). Θέμη, σ’ ευχαριστούμε 
έστω και εκ των υστέρων!! 

Υποβρύχια 
έρευνα…

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ  όλων των επιπέδων παραδίδει 

καθηγήτρια με σπουδές στη Γερμανία (Γερμα-
νική φιλολογία Παν/μίου Κολωνίας). Εξειδικευ-
μένη για όλα τα διπλώματα, με 12ετή παραμονή 
στη Γερμανία και μεγάλη φροντιστηριακή πείρα. 
Τηλ. 6944 335323

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα ρετιρέ, 3 δωμα-
τίων και 2 δωματίων αντίστοιχα με βεράντες, επί 
της οδού Αριστοτέλους 13 και Μ. Σωτήρος στο 
Κιάτο. Πληροφορίες στο κινητό 6932 734179.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωματίων και 
βοηθητικών χώρων, επιπλωμένο και με κήπο, 
για ολοχρόνια διαμονή, στο Κάτω Διμηνιό ένα-
ντι μίνι μάρκετ Κατσίμαλη και ρεστωράν ΑΥΡΑ. 
Πληροφορίες τηλ. 6977 270083.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με βοηθητικούς 
χώρους 35 τ.μ. στο Κάτω Διμηνιό έναντι μίνι 
μάρκετ Αντώνη Κατσίμαλη και ρεστωράν ΑΥΡΑ. 
Πληροφορίες τηλ. 6977 270083.

Ενοικιάζεται διαμέρισμα 100 τ.μ. στο 
κέντρο του Κιάτου. Πληροφορίες: 27420 22503 
κινητό: 6944 306174

Ενοικιάζονται τέσσερα γραφεία καινούρ-
γιας κατασκευής με σύγχρονες ηλεκτρολογικές 
εγκαταστάσεις, στον πρώτο όροφο 60 τ.μ. κια 
25 τ.μ. και δεύτερο όροφο 48 τ.μ. και 25 τ.μ. 
Μπορούν να ενοποιηθούν ανά όροφο. Δ/νση: 
Μετ. Σωτήρος 9 (αγορά Κιάτου) Πληροφορίες: 
τηλ. 6973 503312
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Ζουμασ Δημητρησ

      Φουζα Ευφροσυνη

Πετμεζά 40 - Κιάτο Τηλ. 27420-21771

Βοοειδή διασχίζουν το δρόμο χωρίς δίπλωμα 
κυκλοφορίας!

Το όρος Αραράτ

Ένα άγαλμα στο πουθενά.... Είσοδος σε ορθόδοξη εκκλησία

Να και η εκκλησία

Ο πρόεδρος της Δημοκρατίας Κάρολος 
Παπούλιας τίμησε τη γενοκτονία των Αρμε-
νίων φυτεύοντας ένα δέντρο στο αντίστοιχο 

μνημείο

Το μνημείο της Γενοκτονίας 
των Αρμενίων Κεντρική πλατεία της πρωτεύουσας 

Ερεβάν

Κατασκευή παραδοσιακού ψωμιού 
σε εστιατόριο της πόλης

Σαλόνι
Ιταλικής

Μόδας

Αστερ. Κοββατζη 2
ΚΙΑΤΟ

τηλ. 27420 22503
6944 306174

ΜΙΚΡΑ ΚΑΙ ΜΕΓΑΛΑ ΜΕΓΕΘΗ

ΠΡΩΤΟΠΑΠΠΑ ΦΑΝΗ

ΝΕΟΙ ΒΟΩΝΤΕΣ...ΕΝ ΤΩ ΔΗΜΩ
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Δήμαρχε! Ο Δήμος Σικυωνίων χρειάζε-
ται χώρους άθλησης, το έχετε αναγνωρί-
σει και περιμένουμε να δούμε ενέργειες 
για την υλοποίηση τους.

•	 Συλλήψεις για κατοχή 
ναρκωτικών ουσιών 

(Μια είδηση που γεννά πολλά ερωτηματικά) 

Σύμφωνα με το Αστυνομικό Δελτίο, 
μέσα σε δύο μόνο μέρες(28 και 29 

Αυγούστου), σε τέσσερα διαφορετικά 
σημεία της Κορινθίας (Κ. Ασσος, Κόριν-
θος, Αγ. Θεόδωροι και Κεχριές)συνε-
λήφθησαν 7 άτομα (Έλληνες υπήκοοι)
για κατοχή ναρκωτικών ουσιών (ηρωίνη, 
ναρκ. χάπια, αποξ, κάνναβη). Και αν αυ-
τή η είδηση συμπληρωθεί και με άλλες 
παρόμοιες που έρχονται συχνά-πυκνά 
στην εφημερίδα, όπως αυτή της σύλλη-
ψης Έλληνα στο Βασιλικό Δ, Σικυωνίων 
στις 20-09-07, έχοντα στην κατοχή 
του δενδρύλλια και κλαδιά κάνναβης,  
δημιουργείται μια ανησυχητική εικόνα 
που γεννά ερωτηματικά και προκαλεί για 
απαντήσεις.
•   Είναι η Κορινθία κέντρο διακίνησης 
ποικίλων ναρκ. ουσιών ή πρόκειται για 
τυχαία μεμονωμένα γεγονότα;
•   Τι κάνουμε σαν οργανωμένη κοι-
νωνία, πέρα από τις συλλήψεις λόγω 
κατοχής; (γιατί βεβαίως κανείς δεν θα 
ισχυριστεί ότι λύνουμε έτσι το πρόβλη-
μα)
•   Τι στοιχεία έχουμε (αν έχουμε) για 
την διακίνηση τέτοιων ουσιών στο νομό 
μας; (ποσότητες που διακινούνται, χρή-
στες, χώροι διακίνησης)
•   Τι προφυλάξεις λαμβάνονται για χώ-
ρους διακίνησης όπως π.χ. σχολεία;
•   Είναι επαρκείς και εξοπλισμένες οι 
δομές ψυχολογικής υποστήριξης χρη-
στών στο νομό μας;
Είναι μερικά μόνο από τα ερωτήματα 
που σαν αρχή, η απάντηση τους από τις 
αρμόδιες υπηρεσίες θα πυροδοτούσε 
έναν σοβαρό διάλογο στο τόσο ευαίσθη-
το αυτό θέμα, που απασχολεί ή ταλανίζει 
νέους και γονείς του νομού μας, πέρα 
από τις επετειακές μεγαλοστομίες που 
ακούγονται ή διαβάζονται από επίσημα 
χείλη την Παγκόσμια Ημέρα κατά των 
Ναρκωτικών. Όχι ότι όσα λένε είναι 
ασήμαντα ή αναληθή, αλλά η αδιαφορία 

μας στο «δια ταύτα» τα κάνει να φαί-
νονται έτσι στα δύσπιστα μάτια όσων 
πραγματικά αγωνιούν.

•	 Βοήθεια στα κατεστραμμένα, 
από τις πυρκαγιές χωριά 
	 του Δήμου Ανδρίτσαινας 

Συγκεκριμένα στο χωριό Μάτεσι 
Ηλείας απέστειλε ο Δήμος μας 

βοήθεια (τρόφιμα, εμφιαλωμένο νερά, 
κλινοσκεπάσματα, καθαριστικά) που 
προσέφερε, επιδεικνύοντας μεγάλη 
ευαισθησία, οι κάτοικοι της περιοχής 
μας μετά από κινητοποίηση και απόφα-
ση του Δ.Σ. του Δήμου μας. Το υλικό που 
συγκεντρώθηκε πριν λίγες ημέρες και η 
ανταπόκριση των συμπολιτών μας ήταν 
πραγματικά συγκινητική. Την Τετάρτη 
12 Σεπτεμβρίου 2007, αποστολή του 
Δήμου μας, με επικεφαλής τον Δήμαρχο 
πήγε στο χωριό Μάτεσι με δύο φορτηγά 
γεμάτα τρόφιμα, νερά, κλινοσκεπάσματα 
κ.α. οποία προσφέρθηκαν για ενίσχυση 
των πυρόπληκτων κατοίκων. Η υποδοχή 
που επεφύλαξαν οι κάτοικοι της Ηλείας 
(όπως μας πληροφορούν από το δήμο)  
ήταν ιδιαιτέρως συγκινητική.
Εκτός αυτών, με ομόφωνη απόφαση του 
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου μας 
ενισχύθηκε το Ειδικό Ταμείο Αρωγής 
των πυροπλήκτων με το ποσό των 20.000 
€.

•	 Παρανομία με περιτύλιγμα 
νομιμότητας

Την 6-09-2007 και ώρα 10:00 στον 
Ισθμό Κορίνθου συνελήφθη από 

Αστυνομικούς του Τ Α Κορίνθου ένας 
(1) Έλληνας υπήκοος για αυτόφωρη 
παράβαση άρθρου 386 Π.Κ (απάτη) και 
Ν. 5227/31 (περί μεσαζόντων)
Ο παραβάτης συνελήφθη τη στιγμή 
που παραλάμβανε από άλλον Έλληνα 
το χρηματικό ποσό των 1000 ευρώ σε 
προσημειωμένα χαρτονομίσματα ως 
προκαταβολή τελικού ποσού 3000 ευρώ, 
προκειμένου να τον εφοδιάσει (ως 
μεσολαβητής) μέσω αρμοδίας αρχής με 
άδεια Χειριστή Μηχανημάτων έργων.
Στο σπίτι, μάλιστα, του δράστη βρέθηκαν 
και κατασχέθηκαν σφραγίδες κρατι-
κών υπηρεσιών , αυτοκόλλητα σήματα 
κρατικού ελέγχου 

οχημάτων, διάφορα έγγραφα αλλοίωσης 
εγγράφων, έγχρωμες φωτογραφίες για 
άδειες ικανότητας οδηγού, φύλλα τεχνι-
κού ελέγχου οχήματος.
Οργανωμένη, βέβαια, η απάτη, άλλωστε 
με τόσα λεφτά που παίρνει ο άνθρωπος, 
πρέπει να κάνει καλή δουλειά! Όσον 
αφορά στο ηθικό μέρος της υπόθεσης 
αυτό πια την Ελλάδα στην πράξη το 
‘χουμε ξεχάσει με τόσα που βλέπουν 
τα ματάκια μας και διαβάζουμε στις 
εφημερίδες. Η διαπλοκή και η διάβρω-
ση βλέπετε, δε μένει στο κεφάλι του 
ψαριού, αλλά φτάνει μέχρι την ουρά. 
Και μία απορία. Η «αρμόδια αρχή» που 
θα βγάλει την άδεια του χειριστή, ξέρει 
τίποτα για το "φόνο";

•	 Χλωρίδα & πανίδα
	 από.... φωτογραφίες;

Σύμφωνα με Δελτίο Τύπου που λάβαμε 
στις αρχές Αυγούστου από το Δήμο 

Σικυωνίων ολοκληρώθηκε η έκδοση 
λευκώματος με τα είδη της χλωρίδας 
και της πανίδας στην περιοχή μας, από 
το Δήμο μας. 
Πρόκειται για μία πολυτελή έκδοση στην 
οποία περιλαμβάνονται όλα τα είδη της 
χλωρίδας και της πανίδας του Δήμου 
Σικυωνίων ενώ για κάθε είδος υπάρχουν 
φωτογραφίες και αναλυτική περιγραφή. 
Το λεύκωμα αυτό θα διανεμηθεί δωρεάν  
στους μαθητές των γυμνασίων και των 
δημοτικών σχολείων της περιοχής μας. 
Η έκδοσή του, κόστους 14.703 € υλοποι-
ήθηκε στο πλαίσιο του έργου «Πρόγραμ-
μα περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης 
Μαθητών Δήμου Σικυωνίων για την 
προστασία των Δασών από τις πυρκα-
γιές» χρηματοδοτούμενο από το Ε.Π. 
Πελοποννήσου 2000-2006.
Κατά τη διανομή του λευκώματος, το 
προσεχές φθινόπωρο στα σχολεία της 
περιοχής μας θα γίνεται αναλυτική πα-
ρουσίαση της χλωρίδας και της πανίδας 
του τόπου μας στους μικρούς μαθητές, 
από ειδικούς (σαν ένα είδος σεμιναρί-
ου). 
Καλό το λεύκωμα αλλά, ας ελπίσουμε 
και ας φροντίσουμε να μην μάθουν τα 
παιδιά μας τη χλωρίδα και την πανίδα 
μας μόνο από τις φωτογραφίες του.

ΓΕΝΙΚΕΣ

ΑΠΟΦΡΑΞΕΙΣ
σε:	 •ΔΗΜΟΥΣ
	 •ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ
	 •ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ
	 •ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΑ
	 •ΟΙΚΙΕΣ

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ & ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ
ΔΙΚΤΥΩΝ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ & ΟΜΒΡΥΩΝ

ΑΘ. ΚΑΛΑΝΤΖΗΣ & ΥΙΟΣ

Κιάτο, Κορινθίας

Τηλ.: 697-4070392, 694-4511425

ΕιδήσειςΜΙΚΡΕΣ & ΜΕΓΑΛΕΣ

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ
Χ. ΠΕΤΟΥΜΕΝΟΥ

ΟΡΘΟΔΟΝΤΙΚΟΣ 
Διδάκτωρ Πανεπιστημίου Βόννης 

Γερμανίας

Εθν.Αντίστασης 14
Τηλ.: 27420 25425

20200 Κιάτο

Κιν.: 6978676710
e-mail: petoumenou@gmx.de

Δέχεται με ραντεβού

•	 Επιτέλους λειτουργεί!

Η Φιλαρμονική Δήμου Σικυωνίων λειτουργεί σε ανακαι-
νισμένο χώρο στο παλιό αναψυκτήριο «Rest» (Περιοχή 

Σφαγεία) όπου παραδίδονται δωρεάν μαθήματα μουσικής 
θεωρίας και οργάνων. 
Διδάσκουν
Σπούλος Ιωάννης (Αρχιμουσικός) [Τρομπέτα, Φλικόρνο, Τζέ-
νις, Κρουστά] Γεώργας Δ. Γιώργος (Εκπαιδευτής) [Φλάουτο, 
Κλαρίνο, Σαξόφωνα, Μουσική Θεωρία] Γεώργας Ι. Γιώργος 
(μουσικός) [Ευφώνιο, Τρομπόνι, Τούμπα]
Πρόγραμμα λειτουργίας: 
Από Πέμπτη έως και Κυριακή 17.30 - 20.30
Τηλέφωνα επικοινωνίας και εγγραφών: 6977-007361, 
6937-264256 Η διδασκαλία απευθύνεται σε παιδιά που 
έχουν συμπληρώσει το 9° έτος της ηλικίας τους.

•	 Στο Λουγκάνο της Ελβετίας 
	 θα βρεθεί αντιπροσωπεία
	 του Δήμου μας 
    τον προσεχή Νοέμβρη

Με στόχο να καταστήσουμε τον 
Δήμο Σικυωνίων πόλο έλξης επι-

σκεπτών και να αναβαθμιστούμε τουρι-
στικά, ο Δήμος εκλήθη ως μοναδικός 
εκπρόσωπος της Ελλάδας να συμμετά-
σχει στην ετήσια 5η Έκθεση Διακοπών 
και Τουρισμού, μαζί με άλλους Δήμους 
της Ευρώπης. Στην Έκθεση θα προ-
βληθούμε, παρουσιάζοντας τις φυσι-
κές παραδοσιακές και αρχαιολογικές 
ομορφιές της περιοχής μας. 
Έχουμε όμως συνειδητοποιήσει το 
βάρος μιας τέτοιας συμμετοχής; Και 
βέβαια εννοώ το βάρος των προσπα-
θειών, που πρέπει να καταβάλουμε για 
να διατηρήσουμε και να διαφυλάξουμε 
την καθαριότητα της θάλασσας μας, την 
προστασία των δασών μας, την ανάπτυ-
ξη των αρχαιολογικών χώρων μας, την 
ανάπτυξη του πράσινου, αλλά κυρίως 
το βάρος της θωράκισης του Δήμου 
μας με έργα υποδομής, ώστε να μπορεί 
να δεχτεί τον «πολυπόθητο» αυξημένο 
αριθμό επισκεπτών. 
Γιατί αυτοί οι επισκέπτες πρέπει να 
βρουν μια πόλη καθαρή, καλό νερό να 
πιουν, δρόμους να κινηθούν, χώρους 
να παρκάρουν. Αυτά, για να τα έχουμε 
συνέχεια στο μυαλό μας και να μην 
καταλήξουμε κάποια στιγμή να πούμε, 
«βάλαμε τα χεράκια μας και βγάλαμε 
τα ματάκια μας».

•	 Με τα ΔΣ των αθλητικών 
συλλόγων της περιοχής 
μας «Πέλοπας» και 
«Αναγέννηση» συναντήθηκε 
ο Δήμαρχος Σικυωνίων 

Στην συνάντηση, που έγινε στις 31 
Ιουλίου και με την παρουσία του 

Προέδρου του Δημοτικού Γυμναστη-
ρίου Κιάτου κ. Γ. Φειδά, συζητήθηκαν 
θέματα που αφορούν τους αθλητικούς 
συλλόγους της περιοχής και τους δη-
μοτικούς αθλητικούς χώρους. 
Ένα από τα αιτήματα που έθεσαν οι 
σύλλογοι ήταν η βελτίωση του βοη-
θητικού γηπέδου στην περιοχή της 
Τραγάνας. Ο Δήμαρχος υποσχέθηκε τον 
καθαρισμό, την περίφραξη του και την 
βελτίωση των αποδυτηρίων του.
Κάθε αρωγή της Δημοτ. Αρχής στην 
κατεύθυνση της ανάπτυξης του 
αθλητισμού είναι καλοδεχούμενη. Να 
μην μένουμε όμως μόνο στα μπαλώ-
ματα και ξεχνάμε τα μεγάλα έργα που 
υποσχόμαστε στα προγράμματα μας, κ. 
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ΨΗΦΙΣΜΑ

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Σικυωνίων στη συνεδρί-
αση της 31ης Αυγούστου 2007 μετά από διαλογική συζήτηση 
του 1ου θέματος της ημερήσιας διάταξης που αναφέρεται 
στις πρόσφατες καταστροφικές πυρκαγιές εξέδωσε το 
ακόλουθο ψήφισμα –απόφαση:

" Καταδικάζουμε τις εγκληματικές πράξεις των εμπρη-
στών που εκμεταλλευόμενοι τις κλιματολογικές συνθήκες 
εγκληματούν κατά του περιβάλλοντος και της ζωής μας 
για κερδοσκοπικούς ή άλλους λόγους. 

Αποφασίζει:1. Να διαθέσει το ποσό των 20.000,00 € στο 
Ειδικό Λογαριασμό Αρωγής Πυροπλήκτων 

2. Να συγκεντρώσει τρόφιμα μακράς διαρκείας, τα 
οποία θα προωθήσει στις περιοχές που επλήγησαν από 
την πυρκαγιά. 

Η συμφορά που έπληξε τη χώρα έχει βαθύτερα αίτια, 
για τα οποία είναι υπεύθυνο το ΠΟΛΙΤΙΚΟ – ΠΕΛΑΤΕΙΑΚΟ 
ΣΥΣΤΗΜΑ της χώρας μας που επί πολλά χρόνια απεργά-
ζεται την απαξίωση του Περιβάλλοντος στη συνείδηση 
των Ελλήνων. 

Είναι γνωστό σε όλους πια πώς οι κλιματολογικές συν-
θήκες αλλάζουν δραματικά. Οι αλλαγές αυτές είναι απο-
τέλεσμα της άφρονης και χωρίς αιδώ υπερεκμετάλλευσης 
του περιβάλλοντος που οδηγεί στην «ΥΒΡΙΝ». 

Το χωρίς μέτρο κέρδος από τη μία, αλλά και η αδιαφορία 
από την άλλη οδηγούν στην καταστροφή όλων μας και 
υποθηκεύουν το μέλλον των επόμενων γενεών. 

Η ώρα της ευθύνης έχει φτάσει. 
Η πολιτεία, η Νομαρχιακή και Τοπική Αυτοδιοίκηση, 

οφείλουμε να καταστούμε πιο αποτελεσματικές στην 
πρόληψη, αλλά και στη καταστολή των πυρκαγιών. 

Όμως αυτό δεν είναι αρκετό. Οι πολίτες ο καθένας 
ξεχωριστά, αλλά και όλοι μαζί ως κοινωνία ας οργανω-
θούμε και ας αγωνιστούμε ενωμένοι, γιατί η σωτηρία του 
περιβάλλοντος μας αφορά όλους. 

Ας γίνουμε περισσότερο υπεύθυνοι στη συμπεριφορά 
μας, αλλά και πιο ενεργοί πολίτες. 

Η συμμετοχή μας στις εθελοντικές οργανώσεις πιστεύ-
ουμε πώς θα συμβάλλει εφεξής στην πρόληψη και στην 
άμεση αντιμετώπιση των πυρκαγιών. 

Όπως ήδη έχει ανακοινωθεί στο Δήμο Σικυωνίων έχει 
συσταθεί σύλλογος εθελοντών. Καλούμε όλους τους συ-
μπολίτες μας να πυκνώσουν τις τάξεις του συλλόγου μας 
και των άλλων συλλόγων, ώστε να γίνουμε πιο ευαίσθητοι, 
ενεργοί και χρήσιμοι πολίτες. 

Έτσι, ίσως των άλλων, ξανακερδίσουμε την ουσιαστική 
σχέση που πρέπει να υπάρχει μεταξύ μας, αλλά και με το 
φυσικό περιβάλλον και ίσως αυτή η νέα μας εμπειρία μας 
βοηθήσει να αντιληφθούμε και να βιώσουμε το πραγματικό 
νόημα της ύπαρξής μας". 

Το παρόν ψήφισμα να δημοσιευθεί στον Τοπικό Τύπο. 

Ο πρόεδρος
Χρήστος Ζαχαριάς

ΥΠΟΘΕΣΗ
«ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΣΚΟΣ»

Το πάρκινγκ που έκλεισε (ως πότε;)
Μέχρι πριν από λίγους μήνες το χρησι-

μοποιούσαμε , αφήνοντας τα αυτοκίνητα 
μας όσοι κατεβαίναμε στο κέντρο του Κιά-
του(Καλογεροπούλου και 28ης Οκτωβρίου) 
και από όσο ξέραμε ο Δήμος ήταν σε δια-
πραγματεύσεις με την διοίκηση της ΣΚΟΣ για 
την αγορά του, μιας και από το πολεοδομικό 
σχέδιο ήταν δεσμευμένο από το Δήμο. Και ενώ 
περιμέναμε να τελειώσει αυτή η ιστορία θετικά 
για το δήμο μας(και εν τω μεταξύ παρκάραμε), 
είδαμε ξαφνικά, πριν από το καλοκαίρι ήδη, 
να περιφράσσεται το οικόπεδο, απαγορεύ-
οντας έτσι τη στάθμευση από τους πολίτες, 
επιδεινώνοντας καλοκαιριάτικα το ήδη μεγάλο 
πρόβλημα στάθμευσης στο Κιάτο.

Απορούσαν οι πολίτες, τι να συνέβη, όταν 
από ένα Δελτίο Τύπου του Δημάρχου, που 
λάβαμε στην εφημερίδα πληροφορηθήκαμε, 
ότι η ΣΚΟΣ έκανε αγωγή στο Δήμο και ζητά 
την αποδέσμευση του οικοπέδου (προφανώς 
για να το πουλήσει σε ιδιώτη). Αναρωτιέστε 
πού πατάει η ΣΚΟΣ για την αγωγή; Μα, στην 
υπέρβαση του χρονικού ορίου από την έγκρι-
ση του πολεοδομικού σχεδίου μέχρι σήμερα, 
μέσα στο οποίο έπρεπε να έχει γίνει η αγορά 
του οικοπέδου. Μετά από αυτή την άσχημη 
έκβαση, η Δημοτική Αρχή ζήτησε νομική γνώμη 
από Πανεπιστημιακό καθηγητή του Δημοσίου 
Δικαίου για να δει πώς θα προχωρήσει.

Γιατί καθυστερήσαμε ως δήμος; Από ότι 
πληροφορηθήκαμε, η διαδικασία της αγοράς 
του ξεκίνησε το Νοέμβρη του 2002, όταν ο 
τότε απερχόμενος Δήμαρχος κ. Τσουλούφας, 
με δεδομένη την δέσμευση του οικοπέδου για 
κτίριο δημοτικών και διοικητικών χρήσεων, είχε 
ζητήσει δάνειο για χώρο στάθμευσης. Ο νεοε-
κλεγείς τότε Δήμαρχος κ. Παπαγγελόπουλος 
πρότεινε να γίνει η αίτηση για διοικητήριο και 
κατόπιν να γίνει αλλαγή χρήσης, πρόταση που 
απορρίφθηκε από το ΔΣ. Μετά από 6 μήνες 
(2003) εγκρίθηκε το δάνειο για διοικητήριο 
και από τότε άρχισε η «οδύσσεια» της αγοράς 
του. Αρχικά εξ αιτίας νομικού κωλύματος που 
αφορούσε τις τιμές αγοράς και πώλησης 
και στη συνέχεια, αφού αυτό ξεπεράστηκε, 
από την διοίκηση της ΣΚΟΣ η οποία κωλυ-
σιεργούσε την υπογραφή του συμβολαίου 
για μήνες έως ότου το νέο ΔΣ της αρνείται 
την υπογραφή και προκηρύσσει διαγωνισμό 
μίσθωσής του από ιδιώτη με την δικαιολογία 
που προαναφέραμε (υπέρβαση χρονικού 
ορίου αγοράς)

Τι γίνεται τώρα; Από ότι μας πληροφορεί 
το Δ. Τύπου, ο καθηγητής Δ. Δικαίου που 
ρωτήθηκε απεφάνθη ότι μπορεί ο Δήμος να 
προχωρήσει στην διεκδίκηση του οικοπέδου 
και το Δημοτικό Συμβούλιο του δήμου Σικυ-
ωνίων απεφάσισε την επαναδέσμευσή του 
για χώρο πάρκινγκ αυτή τη φορά. Σύμφωνα 
με την άποψη του κ. Παπαγγελόπουλου μια 
αλλαγή χρήσης για κοινόχρηστο χώρο θα ήταν 
πιο εύκολα διεκδικήσιμη, ενώ μια τρίτη λύση 
θα ήταν και η απαλλοτρίωση του για κλειστό 
πάρκινγκ. Τέλος πάντων, ότι και να γίνει, πρέ-
πει αυτή η ιστορία να τελειώσει. Και επειδή 
υπάρχουν και άλλα οικόπεδα δεσμευμένα από 
το πολεοδομικό σχέδιο (3 για parking, 1 για 
πλατεία και 1 κτίσματος ΑΤΕ) καλόν θα είναι 
να μην πάθουμε πάλι τα ίδια! Να μπουν σε 
έναν γενικό σχεδιασμό από τη Δημοτική Αρχή 
και να δρομολογηθεί η απόκτησή τους, μήπως 
και κάποτε τούτη η πόλη αποκτήσει μορφή. 
Ο Δήμαρχος σε συζήτηση μαζί του μας δια-
βεβαίωσε ότι είναι μέσα στις προτεραιότητές 
του. Μακάρι!

Η ΔΕΥΑΣ ΑΠΑΝΤΑ ΣΤΟΝ 
ΟΙΚΟΣΥΛΚΟ ΓΙΑ ΤΟ ΝΕΡΟ 
ΤΟΥ ΔΙΜΗΝΙΟΥ

Κύριοι,
κατά πρώτον απαντώντας στην από 30.6.2007 επι-

στολή σας έχουμε την τιμή να σας ενημερώσουμε ότι 
όσον αφορά την δυσοσμία που ενίοτε παρατηρείται 
στο ΔΔ Κάτω Διμηνιού από το αποχετευτικό δίκτυο, 
αυτή οφείλεται στο ότι αφενός το έργο βρίσκεται στο 
στάδιο της ολοκλήρωσης και αφετέρου λόγω της μη 
σύνδεσης με αυτό ιδιοκτησιών πολλών Δημοτών του 
ΔΔ ενδεχομένως δε και μελών του Συλλόγου σας, 
με αποτέλεσμα την ελλιπή ποσότητα λυμμάτων που 
απαιτούνται για την εύρυθμη λειτουργία του.

Η ΔEΥΑΣ έχει δρομολογήσει τις μεθόδους για την 
εξάλειψη του φαινομένου.

Όσον αφορά δε την ανακοίνωση μας για την ποιότη-
τα του νερού που καταναλώνεται στο Κεντρικό Δήμο, 
την κρίνουμε απολύτως σαφή και κατατοπιστική.

Για την υδροδότηση του Δημοτικού σας Διαμερί-
σματος, υποθέτουμε ότι γνωρίζετε την προέλευση 
του, ως κάτοικοι και χρήστες από ετών, απλώς σάς 
υπενθυμίζουμε ότι οι ανάγκες σας καλύπτονται από 
τρεις γεωτρήσεις ιδιοκτησίας συνδημοτών σας των 
κυρίων Νικ. Τουμπανάκη, Σπ. Ζαρουχλιώτη και Θεμ. 
Δριτσόπουλου τους οποίους η ΔΕΥΑΣ ευχαριστεί.

Κατά δεύτερον απαντώντας και στην από 25.7.2007 
επιστολή σας, για ό,τι μάς εγκαλείτε, κρίνουμε το 
ύφος της εντελώς απαράδεκτο και το απορρίπτουμε, 
πέρα από το γεγονός ότι αδικεί μία Δημοτική Επιχεί-
ρηση που από την φιλοσοφία της δημιουργίας της ( Ν. 
1069/80), σκοπό έχει και μόνον την εξυπηρέτηση των 
αναγκών σας και την προστασία του περιβάλλοντος, 
πολύ περισσότερα από πολλούς ενδιαφερόμενους και 
κοπτόμενους για αυτό. μάλιστα δε με την νέα στρατη-
γική της, τον σχεδιασμό και τις προτεραιότητες που 
έχει θέσει, διαφαίνεται ότι το επιτυγχάνει ΑΘΟΡΥΒΑ 
ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΑ.

Τελειώνοντας επιθυμούμε να σάς γνωρίσουμε ότι 
δεχόμαστε κάθε καλόπιστη κριτική, εξετάζουμε κάθε 
δημιουργική πρόταση, υιοθετούμε κάθε ιδέα που να 
αφορούν την βελτίωση της ποιότητας ζωής μας σε κά-
θε έκφραση της και στη βάση αυτή συνεργαζόμαστε 
με τους Δημότες, τους Φορείς της Τ.Α. τις Κινήσεις 
Πολιτών, τους Συλλόγους.       (ΔΕΥΑΣ, 3-8-07)

ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 
ΤΟΥ ΚΑΤΩ ΔΙΜΗΝΙΟΥ 
ΚΑΙ Η ΔΕΥΑΣ

Είχαμε   ζητήσει   από   την   ΔΕΥΑΣ   με   τρεις   
επιστολές   μας   να πληροφορηθούμε α) γιατί το 
χωριό μας για δεύτερη χρονιά πνίγεται στη δυσοσμία 
που προέρχεται από τον αποχετευτικό αγωγό και β) 
από ποια πηγάδια υδρεύεται.

Στην τρίτη επιστολή, πήραμε την εξής απάντηση:
Α) Οι δυσοσμίες οφείλονται στο γεγονός ότι πολλοί 

κάτοικοι δεν έχουν συνδεθεί ακόμα και μάλιστα κά-
ποιοι από αυτούς είναι «μέλη» του ΟΙΚΟΣΥΛΚΟ!

Β) Το χωριό μας υδρεύεται από τα πηγάδια Του-
μπανάκη, Δριτσόπουλου και Ζαρουχλιώτη, Σε ότι 
αφορά τις δυσοσμίες, μηχανικοί τους οποίους συμ-
βουλευθήκαμε μας είπαν ότι υπάρχουν κακοτεχνίες 
(δεν σφραγίζουν σωστά τα καπάκια των φρεατίων). Γι 
αυτό και κάποιοι συμπολίτες τα έκλεισαν μόνοι τους 
με σιλικόνη και απαλλάχθηκαν από το πρόβλημα.

Σε ότι αφορά την ύδρευση ο κος Δριτσόπουλος μας 
βεβαιώνει για τα εξής και δεν έχουμε κανένα λόγο να 
μην τον πιστέψουμε αφού πρόκειται για αξιόπιστο 
συμπολίτη μας

Α)   Από τον Ιανουάριο του 2007 και μετά δεν έχει 
δώσει νερό στην κοινότητα!

Β) Στο παρελθόν που έδινε νερό, αυτό χλωριονό-
ταν από τον ίδιο επειδή συνδεόταν απευθείας στο 
δίκτυο.

Για το δεύτερο θέμα ουδέποτε η ΔΕΥΑΣ αναφέρ-
θηκε στο παρελθόν όταν εμείς διαμαρτυρόμαστε για 
την μη χλωρίωση του και αναφερόμαστε και στην 
προηγούμενη Δημοτική Αρχή.

Γι αυτό τον λόγο ζητάμε δημόσια συγγνώμη από τον 
συμπολίτη μας κο Δριτσόπουλο ο οποίος ενεργούσε 
σωστά και νόμιμα.

Αυτά προς αποκατάσταση της αλήθειας προς όλες 
τις κατευθύνσεις.

Βασίλης Κελλάρης

4ΥΔΡΑΥΛΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ
4ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ
4ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΙΣ - ΑΠΟΦΡΑΞΕΙΣ

ΚΑΛΑΝΤΖΗΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΚΑΙ ΥΙΟΣ
ΚΙΑΤΟ Τηλ.: (27420) 23592, Κιν.: 6944511425, 6974070392

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ

ΤΜΗΜΑΤΑ

ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ

ΠΑΙΔΙΚΑ

25ης Μαρτίου & Περιάνδρου 52

τηλ. 27420 22355, 27420 23588
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ΕΠΕΙΔΗ ΕΙΜΑΣΤΕ ΚΟΙΝΩΝΙΑ

ΘΑΝΑΤΟΙ
Στις 3/9/2007 η Νικολατσοπούλου Χριστίνα του Βασίλ., γεν. 1919
Στις 4/9/2007 ο Γκιούλης Αλέξανδρος του Πέτρου, γεν. 1940
Στις 4/9/2007 η Καψούρου Βασιλική του Ιωάννη, γεν. 1927
Στις 5/9/2007 ο Γκόνος Σωτήριος του Γεωργίου, γεν. 1922
Στις 10/9/2007 ο Μπούκης Αναστάσιος του Κωνσταντίνου, γεν. 1928
Στις 12/9/2007 ο Κεχρής Παντελής του Αντωνίου, γεν. 1922
Στις 14/9/2007 ο Καλπαξής Λεωνίδας του Γεωργίου, γεν. 1918
Στις 18/9/2007 ο Χαρλαύτης Αντώνιος του Νικολάου, γεν. 1925
Στις 19/9/2007 η Πρίντζου Αγγελική του Δημητρίου, γεν. 1923
Στις 20/9/2007 ο Παπαδάκης Χρήστος του Εμμανουήλ, γεν. 1940
Στις 20/9/2007 ο Σωτήρχος Κωνσταντίνος του Ιωάννη, γεν. 1912
Στις 21/9/2007 η Λαμπράκη Ελευθερία του Σπυρίδωνα, γεν. 1923
Στις 21/9/2007 η Νικολαΐδου Αργυρώ του Ελευθερίου, γεν. 1915
Στις 21/9/2007 ο Κουμπής Παναγιώτης του Χρήστου, γεν. 1913
Στις 25/9/2007 η Βενιζέλου Γεωργία του Ανδρέα, γεν. 1928
Στις 25/9/2007 ο Αγραπιδάκης Βασίλειος του Σπυρίδωνα, γεν. 1928 
Στις 26/9/2007 η Καλαντζή Αναστασία του Γεωργίου, γεν. 1925
Στις 27/9/2007 ο Καρακατσάνης Ιωάννης του Ελευθερίου, γεν. 1934
Στις 28/9/2007 ο Σίδερης Ιωάννης του Κωνσταντίνου, γεν. 1912
Στις 1/10/2007 η Μπούκη Αναστασία του Βασιλείου, γεν. 1929
Στις 1/10/2007 η Κυριαζή Παναγιώτα του Αλεξίου, γεν. 1922 

ΓΑΜΟΙ
1/9/2007	 Μπακόλιας Παναγιώτης του Νικ. -  Τσάτσιου Ιωάννου του Γεωργ.
	 Δημούλιας Ιωάννης του Δημ. με την Κωλέτση Αικατερίνη του Διον.
	 Χαρτσιάς Παναγιώτης  του Σπυρ. με τη Σπυροπούλου Σοφία του Γεωργ.
	 Γιωτόπουλος Δημήτριος του Φωτίου με τη Δαρειώτη Βασιλική του Αθαν.

9/9/2007 	 Μαστοράκος Λεωνίδας του Παρ. με τη Γεωργιλά Μαρία του Εμμανουήλ

15/9/2007	 Παπαμήτρου Χρήστος του Παύλου - Κουτσιουμάρη Μαρία του Ιωάννη

16/9/2007	 Χούνδρος Αντώνιος του Παν. με τη Γεωργοπούλου Ελένη του Ιωάννη
	 Μασούρης Νικόλαος του Κων/νου με την Κελλάρη Βασιλική του Χρ.

26/9/2007	 Μιχαλόπουλος Ανδρέας του Βλασ. - Ντέβα Παναγιώτα-Μαρία του Κων.

29/9/2007	 Θεοχαρόπουλος Γεώργιος του Χρ. - Γκότση Γεωργία του Παναγιώτη
	 Ντούπης Ανδρέας του Βασ. - Ρότσιου Μαρία του Ιωάννη

Να ζήσετε!

Έσχατες σκέψεις
Όταν η ζωή ανατρέπεται συναισθηματικά και πρακτικά, 

αισθάνεται κανείς «μόνος». Όσο περνάει ο καιρός, το νόημα 
της λέξης «μόνος» χρωματίζεται όλο και βαθύτερα, όλο και 
εντονότερα. Οι προσδοκίες ότι θα μπορούσαν να υπάρξουν 
στηρίγματα από το περιβάλλον φυλλορροούν συνεχώς, 
ασταμάτητα· το υπαγορεύουν, το επιβάλλουν τα μικρά, απλά και 
ασήμαντα περιστατικά της καθημερινότητας· είναι εκείνα που 
αποκαλύπτουν αλάνθαστα το βάθος των αισθημάτων αλλά και 
των «αρχών και αξιών» που γεμίζουν τις καρδιές και το νου!

Εκτιμώ, πλέον, ότι χαρακτηρίζουν τη ζωή, της προσδίδουν 
νόημα, ας πούμε, τα μικρά, τα απλά και τα ασήμαντα που είναι 
ή γίνονται εφικτά πάντοτε σχεδόν, όταν υπάρχει καλοπροαίρετη 
διάθεση, χωρίς απώτερους στόχους, σκοπιμότητες και… ανέξοδα· 
και βεβαίως όταν το «Εγώ» δεν κατακλύζει ασφυκτικά το χώρο 
που αναλογεί στο «συναίσθημα»…

Αλήθεια, διερωτώμαι, τι σημασία, τι νόημα μπορεί να έχει η 
οποιαδήποτε αυτόβουλη καλοπροαίρετη προσφορά αγαθών 
(άυλων ή υλικών) όταν η πρέπουσα αυτονόητη αναγνώριση δεν 
αποδίδεται δεόντως;

Σπύρος Σπυρόπουλος

ΠΩΣ ΨΗΦΙΣΕ Η ΚΟΡΙΝΘΙΑ
ΕΓΚΥΡΑ 105.687
Ν.Δ. 46.027 43.55%
ΠΑ.ΣΟ.Κ. 43.869 41,51%
Κ.Κ.Ε. 4.615 4,37%
ΣΥ.ΡΙΖ.Α. 4.415 4,18%
ΛΑ.Ο.Σ. 3.786 3,58%
ΟΙΚΟΛΟΓΟΙ ΠΡΑΣΙΝΟΙ 1.205 1,14%
ΛΟΙΠΟΙ (κάτω του 1%) 1,67%

ΠΩΣ ΨΗΦΙΣΑΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ
ΕΓΚΥΡΑ 13.180
Ν.Δ. 5.510 41,81%
ΠΑ.ΣΟ.Κ. 5.692 43,19%
Κ.Κ.Ε. 612 4,64%
ΣΥ.ΡΙΖ.Α. 499 3,79%
ΛΑ.Ο.Σ. 482 3,66%
ΟΙΚΟΛΟΓΟΙ ΠΡΑΣΙΝΟΙ 186 1,38%
ΛΟΙΠΟΙ (κάτω του 1%) 1,53%

ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ ΕΚΛΕΧΤΗΚΑΝ: 

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΑΠΟ ΤΟ Δ. ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ:

1) Παπαληγούρας Αναστάσιος  (Ν.Δ.)
2) Κόρκα-Κώνστα Αθηνά   (Ν.Δ.)
3) Κόλλιας Κων/νος   (Ν.Δ.)
4) Μπεγλίτης Παναγιώτης  (ΠΑ.ΣΟ.Κ.)

		  ΨΗΦΟΙ
ΠΑ.ΣΟ.Κ.	 Χωρέμης Αναστάσιος	 13.770
Κ.Κ.Ε.	 Νανόπουλος Βασ. 	 814
ΣΥ.ΡΙΖ.Α.	 Ψηλογιαννόπουλος Παν/της	 664
ΟΙΚΟΛΟΓΟΙ
ΠΡΑΣΙΝΟΙ	 Κελλάρης Βασίλης	 423
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ΜΠΡΑΒΟ ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ!
Οι μαθητές των Λυκείων του Κιάτου που πέτυχαν στις Πανελλήνιες Εξετάσεις 2007

ΙΩΑΝΝΗΣ Ν. ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗΣ ΚΛΙΝΙΚΗΣ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

Μέλος της Ελληνικής Οφθαλμολογικής Εταιρείας - 
Μέλος της Ελληνικής Εταιρείας Γλαυκώματος

ΙΑΤΡΕΙΟ: ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΒΑΣ. ΣΟΦΙΑΣ 35, ΑΘΗΝΑ
ΔΕΧΕΤΑΙ ΜΕ ΡΑΝΤΕΒΟΥ

ΤΗΛ.: 210-72 20 044 και 210-77 90 288, Κινητό: 6944-98 57 96
http://japostolakis.tripod.com/index.html e-mail:gic@hol.gr

ΣΥΓΧΡΟΝΟ 
ΜΑΙΕΥΤΙΚΟ ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΚΟ ΙΑΤΡΕΙΟ

ΙΩΑΝΝΗΣ Φ. ΣΙΝΤΟΡΗΣ
ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ - ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ

Αριστοτέλους 53
20 200 Κιάτο Κορινθίας

Τηλ. Ιατρείου   27420 27140
Τηλ Οικίας   27420 27990

Κινητό   6944686742

◆ test Pap
◆ κολποσκόπηση 
◆ προγενετικός έλεγχος
◆ εμμηνόπαυση - οστεοπόρωση
◆ στείρωση
◆ καρδιοτοκογραφία

Μαυρούλια 17
ΚΙΑΤΟ (έναντι ΤΕΒΕ)

ΕΝΑΡΞΗ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΓΕΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ

ΦΑΝΗΣ Η. ΡΗΓΑΤΟΣ
ΕΙ∆ΙΚΟΣ ΓΕΝΙΚΟΣ-ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟΣ ΙΑΤΡΟΣ 
τ. Ιατρός Πανεπιστηµιακού Νοσοκοµείου Ηρακλείου

• Παθολογικά-Χρόνια Νοσήµατα

• Επείγουσα Τραυµατολογία

• Προσυµπτωµατικός Έλεγχος

• Αγχώδεις ∆ιαταραχές-Καταθλιπτική Συνδροµή

• Ιατρείο ∆ιακοπής Καπνίσµατος

• Τεστ Τροφικής ∆υσανεξίας 

• Κατ’ οίκον Φροντίδα

τηλ. 27420 26677
κιν. 6943 121122

2ο ΓΕΛ ΚΙΑΤΟΥ
Βασιλείου Αφροδίτη του Νικολάου – Νοσηλευτικής Πελοποννήσου1. 
Γαλανόπουλος Δημήτριος του Παναγιώτη – Ηλεκτρολογίας ΤΕΙ 2. 
Πάτρας
Γκέργκη Κασσιανή του Γεωργίου – Ιστορία Ιονίου Κέρκυρας3. 
Γκόνου Ελένη του Νικολάου – Βιολογίας Αθήνας4. 
Γλάστρα Αλεξάνδρα του Γεωργίου – Οργάνωσης και Διοικ Επιχει-5. 
ρήσεων Πειραιά
Γρουμπού Νεκταρία του Αλεξίου – Φιλολογίας Πελοποννήσου6. 
Δήμας Γεώργιος του Παναγιώτη – Λογιστικής ΤΕΙ Μεσολογγίου7. 
Δουβη Δήμητρα του Χρήστου – Μαθηματικών Αιγαίου8. 
Ηλιοπούλου Πανωραία του Ιωάννη – Ιατρικής Πάτρας9. 
Κοντογιάννης Παύλος του Αθανασίου – Διοικ Μον Υγείας και 10. 
Πρόνοιας ΤΕΙ Αθήνας
Μούζουλας Κωνσταντίνος του Βασιλείου – Μηχανικών Μεταλλείων 11. 
Μεταλ/ργων ΕΜΠ
Μουκας Ματθαίος του Παναγιώτη – Ηλεκτρολογίας ΤΕΙ Δυτ. 12. 
Μακεδονίας
Ματσολαρι Αναστασίου του Λιγκορ – Εφαρμ Ξεν Γλως στη Διοικ και 13. 
στο Εμπόριο ΤΕΙ Ηπείρου
Νικολάου Ελένη του Γεωργίου – Λογιστικής ΤΕΙ Πάτρας14. 
Ντόντος Κωνσταντίνος του Ιωάννη – Τεχνολογία Πετρελαίου και 15. 
φυσικού αερίου ΤΕΙ Καβάλας
Ξύδη Χρίστίνα του Παναγιώτη – Νοσηλευτικής ΤΕΙ Αθήνας16. 
Πάλλη Ελένη του Νικολάου – Φιλολογίας Πάτρας17. 
Πανδής Βασίλειος του Οδυσσέα – Μηχ/κων Διαχειρ Ενεργειακών 18. 
Πόρων Δυτ. Μακεδονίας
Παπατζανής Χαράλαμπος του Βασιλείου – Πληροφορικής ΤΕΙ 19. 
Αθήνας
Πάππας Δημήτριος του Επαμεινώνδα – Διεθ. & Ευρωπ. Σπουδών 20. 
Πειραιά
Πετούμενου Μαρία του Δημητρίου – Διοικ Επιχειρήσεων ΤΕΙ Δ. 21. 
Μακεδονίας
Σαρχάνη Γεωργία του Κων/νου - Εφαρμ Ξεν Γλως στη Διοικ και στο 22. 
Εμπόριο ΤΕΙ Ηπείρου
Τσιγκιλάρα Γεωργία του Σταύρου – Πολιτισμικής Τεχ/γιας και Επικ 23. 
Αιγαίου
Τσιούγκου Σουλτάνα του Κωνσταντίνου – Νοσηλευτικής ΤΕΙ Λαμίας24. 
Σιδέρης Βασίλειος του Φώτιου – Αστυφυλάκων25. 

1ο ΤΕΕ ΚΙΑΤΟΥ (ΕΠΑΛ)
Αναγνωτοπούλου Μαρία του Χρήστου – Εφαρμ Πληροφορικής στην Οικονομία και Διοίκηση ΤΕΙ Μεσολογγίου1. 
Δρούγκα Ασπασία του Δημητρίου – Διοίκηση Μονάδων Υγείας – Πρόνοιας ΤΕΙ Καλαμάτας2. 
Ζαρρής Παναγιώτης του Μελετιου -  Μηχανολογίας ΤΕΙ Λάρισας3. 
Μουσταφά Ερμάλ του Ρουστέμ – Μηχανολογίας ΤΕΙ Χαλκίδας4. 
Μπαγλαμπάς Νικόλαος του Μιχαήλ – Διοίκησης Επιχειρήσεων ΤΕΙ Πάτρας5. 
Τσενάϊ Εμιλιάνο του Σαμπρί – Μηχανολογίας ΤΕΙ Χαλκίδας6. 

1ο ΓΕΛ ΚΙΑΤΟΥ
Αντωνίου Βασίλης του Κων/νου – Ηλεκτρολογίας, ΤΕΙ Πάτρας1. 
Βυτινιώτη Διονυσία του Γεωργιου – Πληροφορικής και Επικοινωνιών, ΤΕΙ Σερρών2. 
Γεωργόπουλος Μποσικ Κωνσταντίνος του Ιωάννης – Μηχανολόγων και Αεροναυπηγών Μηχανικών Πάτρας3. 
Γιαννάκαινας Παναγιώτης του Γεωργίου – Τεχνολογίας Πληροφορικής και Επικοινωνιών ΤΕΙ Λάρισας4. 
Γκιούλη Αναστασία του Γεωργίου – Ηλεκτρολογίας ΤΕΙ Πάτρας5. 
Δέδε Σωτηρία του Γωργίου – Διοίκησης Κοινωνικών Συνεταιριστικών Επιχ και Οργαν. ΤΕΙ Μεσολογγίου6. 
Δημάκη Σοφία του Βασιλείου – Οικονομικών Επιστημών Θεσσαλονίκης7. 
Ζιαζιά Αικατερίνη του Κων/νου – Λογιστικής & Χρηματοοικονομικής Μακεδονίας (Θεσσαλονίκη)8. 
Θωμολάρη Φιοράλμπα του Αργύρη – Κοινωνιολογία Παντείου9. 
Καρανικόλας Παναγιώτης του Νικολάου -  Κοινωνικής Θεολογίας Αθήνας10. 
Κεφάλου Βλασία του Κων/νου – Τηλεπληροφορικής και Διοίκησης ΤΕΙ Ηπείρου11. 
Κλη Αφροδίτη του Χρήστου – Οπτικής και Οπτομετρίας ΤΕΙ Αθήνας12. 
Κοκκίνη Ζαχαρούλα του Αναστασίου – Διοίκησης Επιχειρήσεων ΤΕΙ Λάρισας13. 
Κορδούλη Κωνσταντίνα του Ιωάννη – Φιλολογίας Πάτρας14. 
Κορίνη Μπεζιάνα του Ιωάννη – Νοσηλευτικής Αθήνας15. 
Κυρολάρη Βαρβάρα του Ηρακλή – Επιστ Φυς. Αγωγής και Αθλητισμού Θεσσαλίας16. 
Λιάκη Σοφία του Βλασίου -  Διοίκησης Επιχειρήσεων ΤΕΙ Καβάλας17. 
Λιόνας Κωνσταντίνος του Αθανασίου – Ικάρων, Ιπτάμενοι18. 
Μπακόλια Ειρήνη του Γεωργίου – Λογιστικής, ΤΕΙ Ηπείρου19. 
Μπίζιου Μαρία του Δημητρίου- Εφαρμ. Πληροφορικής στη Διοίκηση και στην οικονομία, ΤΕΙ Μεσολογγίου20. 
Νάκος Σπυρίσων του Νικολάου – Μηχανολογίας, ΤΕΙ Πάτρας21. 
Νικολόπουλος Γεώργιος του Ιωάννη Πολ. Δομικών Έργων, ΤΕΙ Κρήτης22. 
Πάγκα Μαρία του Βασιλείου – Δημ. Σχέσεων και Επικοινωνίας ΤΕΙ Δυτ.Μακεδονίας (Καστοριά)23. 
Πάγκας Παναγιώτης του Βασιλείου – Ευελπίδων, Σώματα24. 
Πάνου Ασημίνα του Βασιλείου – Παιδαγωγικό Νηπιαγωγών Ιωαννίνων25. 
Παπαδοπούλου Δήμητρα του Αλεξίου – Φιλολογίας Πάτρας26. 
Παπουτσή Αθηνά του Χρήστου – Μηχανικών Περιβάλλοντος Θράκης27. 
Παρασχίδου Άννα του Σταύρου – Βιομηχανική πληροφορικής ΤΕΙ Καβάλας28. 
Πυργάκης Χρήστος του Γρηγορίου – Ηλεκτρολογίας ΤΕΙ Πάτρας29. 
Σκούρτη Παρασκευή του Κων/νου- Πολιτικής επιστήμης και ιστορίας Παντείου30. 
Στάθη Δήμητρα του Αθανασίου – Φιλολογίας Αθήνας31. 
Σταματόπουλος Γεώργιος του Θεοφάνη – Φιλ/φικων και Κοινων. Σπουδών Κρήτης (Ρέθυμνο)32. 
Τζέτζελου Χριστίνα του Αντωνίου – Λογιστικής ΤΕΙ Δυτ. Μακεδονίας (Κοζάνη)33. 
Τηγάνη Δήμητρα του Γεωργίου – Κοινωνικής Πολιτικής Παντείου34. 
Τουμπανάκη Μαρία του Ιωάννη – Διοίκησης Τεχνολογίας Μακεδονίας (Νάουσα)35. 
Γεώργα Βασιλική του Αθανασίου – Οικονομικής και Περιφερειακής Ανάπτυξης Παντείου36. 
Γεωργίου Δημήτριος του Κων/νου – Διοίκησης επιχειρήσεων ΤΕΙ Πάτρας37. 
Γιαμπουράνη Χριστίνα του Σωτηρίου – Αγγλικής γλώσσας και φιλολογίας Αθήνας38. 
Ηλιοπούλου Φωτεινή του Γεωργίου – Εμπορίας και Διαφήμισης ΤΕΙ Κρήτης39. 
Κακάτση Αικατερίνη του Σταύρου – Στατιστικής και Ασφαλιστικής Επιστήμη Πειραιά40. 
Κακάτση Ναταλία του Σταύρου – Πολ Έργων Υποδομής ΤΕΙ Λάρισας41. 
Ποτάκη Γεωργία του Σταύρου – Οδοντιατρικής Θεσσαλονίκης42. 
Σωτηρόπουλος Κωνσταντίνος του Ιωάννη – Φυσικής Πάτρας43. 
Τζενεράλης Πέτρος του Κων/νου – Γεωργαφία Αιγαίου 44. 
Τσιφτσής Γεώργιος του Ιωάννη – Πολιτ Επιστήμης και Δημ. Διοικ Αθήνας45. 
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